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Vysílání 
Local TV Bílovec 

na internetu!


Obrazové zpravodajství můžete 
sledovat u vybraných zpráv a článků

na webových stránkách města. 

www.bilovec.cz



Souhrn všech reportáží najdete na

www.bilovec.tv
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Zasedání 
zastupitelstva města Bílovec

úterý 8. 6. 2010 od 13.00 hodin

Dům kultury Bílovec

● Zpráva  o bezpečnostní situaci ve městě
● Zpráva  o soc. zajištění obyvatel, informace 

o  nemocnici
● Zpráva  o stavu pohledávek a závazků města 

Bílovce za r. 2009
● Program  regenerace městské pam. zóny
● Zpráva  o členství města ve sdruženích
● Výsledek  hospodaření města za rok 2009
● Výsledek  hospodaření příspěvkových 

organizací města  za r. 2009
● Výsledek hospodaření  SLUMBI,  s. r. o.
● Zpráva  o inventarizaci a vyřazování 

majetku města Bílovce 

foto 
starost
ky

Vážení spoluobčané,
červen začíná svátkem 
našich dětí, červen 
je posledním měsícem 
školního roku 2009/2010, 
červen je prvním letním 
měsícem a červen uzavírá 

první pololetí letošního roku.

Dětem blahopřejeme k jejich 
mezinárodnímu svátku a věříme, že 
vedle krásné školní tradice, že se prvního 
června nezkouší, bývá také pravidlo, že 
na většině škol je tento den věnován 
smysluplným aktivitám, sportovním, 
kulturním, společenským nebo výletům. 

Červen je obecně bohatý na zajímavé 
sportovní, společenské a kulturní události. 
V Bílovci bychom neměli zapomenout 
na první červnovou sobotu, kdy z budovy 
Svazu chovatelů na Bezručově ulici vyrazí 
cyklisté a turisté na trasy dalšího ročníku 
Bílovecké padesátky. Vložte si včas toto 
datum do svých diářů a přijďte podpořit 
sportovní událost s nejdelší tradicí ve městě
Bílovci. Máte výbornou příležitost si 
vedle své fyzické kondice vylepšit i svou 
dobrou náladu. Věřím, že budeme mít štěstí 
na počasí. Je mi velmi líto, 
když neočekávaná dešťová přeháňka zcela 
nabourá pečlivé přípravy akce, jak tomu 
bylo v letošním roce na Staroveských 
šlápotách a Motorkářské mši. Pouhá hodina 
přívalových dešťů v jinak krásném dni zcela 
nabourala a zhatila plány pořadatelů.

V úterý 8. června od 13 hodin zasedá 
v malém sále Domu kultury Bílovec 
Zastupitelstvo města Bílovce. Program 
je bohatý, zasedání je veřejné. Jste na něj 
srdečně zváni. 

Ve středu 16. června v kapli sv. Barbory 
obdrží nejlepší žáci škol na území města 
Bílovce ocenění Žák roku. Stejně
jako vyjadřujeme svou úctu úspěšným 
občanům města prostřednictvím titulu 
Osobnost roku, titul Žák roku má být 
povzbuzením do dalšího úspěšného studia 
všem oceněným žákům a studentům. Jsou 
budoucností a nadějí naší společnosti, a to 
nejen v České republice. Do kaple nejsou 
zváni jen ocenění žáci, ale i jejich rodiče 
a nejbližší příbuzní.

Poslední červnová sobota patří městské 
slavnosti s názvem Den města Bílovce. 
Slezské náměstí se opět stane v tento den 
hostitelem řady zajímavých uměleckých 
vystoupení. Jste srdečně zváni, vždyť
se jedná o akci určenou především nám, 
občanům, tradičně ukončenou ohňostrojem.

V květnu nás potrápila zvýšená hladina 
vody v místních tocích, která dosáhla 
v některých bodech až třetího stupně
povodňové aktivity. V konečném důsledku 

škody nebyly rozsáhlé. Největším 
problémem a ohrožením pro občany se staly 
vysoké stromy s mělkými kořeny, které 
se díky podmáčené zemi v několika 
případech vyvrátily i s kořeny nebo 
se zlomily náporem větru. 

Dlouhodobě zvýšená hladina vody 
v Bílovce zpomalila a zkomplikovala 
stavební práce na cyklostezce ve Staré Vsi. 
Po dohodě s dodavatelem stavby je termín 
pro dokončení posunut na konec srpna 
letošního roku. 

V červnu by měly být zahájeny práce 
na nástavbě Základní školy TGM 
na Ostravské ulici. Celý investiční záměr 
je rozdělen do tří etap, přičemž první z nich 
ve výši 5,8 mil. Kč spočívá ve zvednutí 
podlaží pomocí nosné ocelové konstrukce 
s dřevěným krovem, střešní krytinu, 
výstavbu nového schodiště, dodávku oken, 
zateplovacího pláště fasády nástavby, 
kanalizačních přípojkách, manipulační 
rampě a lapáku tuků. Práce na druhé a třetí 
etapě, obsahující vestavbu tříd a vybudování 
jídelny, bude zahájena dle finanční situace 
v rozpočtu města. Na první etapu se bohužel 
nepodařilo získat dotaci, bude proto hrazena 
z přijatého úvěru. 

Úspěšnější bylo město Bílovec v případě
podání žádosti na projekt Bezbariérové 
úpravy ZŠ na ul. Komenského Bílovec. 
Na realizaci stavebních prací, spočívající 
ve zřízení svislých plošin na schodištích, 
zřízení WC pro imobilní a úpravu exteriéru 
pro bezbariérový přístup do školy i haly, 
získalo město dotaci ve výši 1,618 mil. Kč, 
druhou polovinu nákladů bude hradit město 
ze svého rozpočtu. Město Bílovec realizací 
tohoto projektu bude mít jednu ze škol zcela 
přístupnou pro dětí s tělesným postižením. 
V současné době navštěvují školu dva 
vozíčkáři. Realizace akce bude probíhat 
v červenci až září letošního roku, aby 
co nejméně zasáhla do školní výuky.

Dalšími z dotovaných investičních akcí 
města, které budou zahájeny ještě
v letošním roce, je rekonstrukce komunikací 
na ul. Opavská, rekonstrukce kotelny 
v Domě kultury na Ostravské ulici v Bílovci 
a rekonstrukce kotelny na ZŠ Wolkerova 
Bílovec. Jedním z měkkých projektů
letošního roku jsou dvě dotace, a to na akce 
a literární besedy v městské knihovně. 

Vážení a milí spoluobčané,

v závěru školního roku si dovoluji popřát 
všem studentům a žákům úspěšný závěr 
školní docházky a nám všem klidné, 
pohodové a sluncem proteplené letní dny. 
Snad už tu zimní sněhovou nadílku a jarní 
deštivě dny vystřídá pravé letní počasí. 
Mějte hezké a úspěšné léto.

Vaše 
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Vyhrazené hodiny pro jednání s občany města
 o problematice sociálních věcí a zdravotnictví

úterý    8. 6. 11.00 - 12.30 hodin
 "Domeček" za budovou úřadu, ul. 17. listopadu 411.

MUDr. J. Aleš, člen rady pro soc. věci a zdravotnictví

04-baner

04-demolice

04-kino

Demolice objektů  
na ul. Čs. armády v Bílovci

Ukončení demoličních prací na ul. Čs. armády
Na konci dubna byly ukončeny práce na demolici objektů
nacházejících se mezi ulicemi Čs. armády a Komenského v Bílovci. 
Předmětem projektu byla demolice skladových objektů, které dříve 
bývaly ve vlastnictví SD Jednota, včetně zpevněných 
a nezpevněných ploch, současně byla provedena demolice 
přilehlého zbořeniště a bylo přeloženo vedení nízkého napětí.
Díky realizaci projektu bude možné toto zastavěné území 
plnohodnotněji využít, plánovaná je výstavba nového parkoviště. 
Do doby výstavby parkoviště bude revitalizovaná plocha 
zatravněna. 

Město Bílovec získalo dotaci na realizaci projektu Demolice objektů
na ul. Čs. armády v Bílovci v rámci Regionálního operačního 
programu regionu soudržnosti Moravskoslezsko v rámci prioritní 
osy 2 Podpora prosperity regionu, oblasti podpory 2.3 Podpora 
využívání brownfelds. 

Celkové náklady na realizaci projektu činily 2,4 mil. Kč. 
Předpokládaná výše dotace je 2,1 mil. Kč, z Regionálního 
operačního programu je financováno 92,5 % z uznatelných nákladů
projektu, zbytek nákladů a neuznatelné náklady projektu jsou 
hrazeny z rozpočtu města.

Práce provedla firma PB SCOM, s. r .o. Hranice.

Slavnostní ukončení projektu "Demolice objektů na ul. Čs. armády 
v Bílovci" se uskutečnilo v pátek 7. 5. 2010.

Demolice objektů na ul. Čs. armády v Bílovci
Tento projekt je financován z: ROP NUTS II Moravskoslezsko 
2007 - 2013. Registrační číslo: CZ.1.10/2.3.00/01.00484

Upozornění chovatelům
Krajská veterinární správa pro Moravskoslezský kraj upozorňuje  
všechny chovatele skotu, ovcí a koz  na nutnost provedení 
zdravotních zkoušek. Zdravotní zkoušky je nutné provádět jednou 
za 12 měsíců, přičemž doba jejich platnosti je 12 měsíců.
             
Neprovedení zdravotních  zkoušek je řešeno jako porušení §5 
Veterinárního zákona č. 166/99 Sb.  
             
Dále upozorňujeme na povinnost chovatelů skotu, ovcí a koz 
provést vakcinaci zvířat proti Katarální horečce ovcí (onemocnění 
Blue Tongue) u výše jmenovaných  zvířat dle  Nařízení Státní 
veterinární správy č.j. 2010/875/SVS o mimořádných veterinárních 
opatřeních.

V případě jakýchkoliv dotazů kontaktujte svého privátního 
veterinárního lékaře nebo Krajskou veterinární správu, 
inspektorát v Novém Jičíně (556 702 520).

Modernizace a revitalizace veřejného 
prostranství v Městské památkové zóně

města Bílovec
Ulice Pivovarská, Zámecká, Valová, Zahradní, Tkalcovská 
a spojnice Pivovarská a Slezské náměstí.

I. etapa: ul. Pivovarská, Zámecká, Valová a spojnice Pivovarská - 
Slezské náměstí.

Předmětem projektu je obnova krytu místních komunikací 
a chodníkových těles uvedených ulic v návaznosti na plánované 
rekonstrukce podzemních sítí správci inženýrských sítí. Jedná se 
o rekonstrukci vodovodu a jednotné kanalizace společností SmVaK 
a. s., rekonstrukci STL plynovodu společností SMP Net a. s. Práce 
budou provedeny na náklady správců inženýrských sítí.

Realizace akce je naplánována v průběhu 2 let, kdy v červenci 2010 
zahájí společnost SmVaK a. s. rekonstrukci vodovodu na ul. 
Zámecké a rekonstrukci vodovodu a kanalizačních šachet na ul. 
Valová a následně v návaznosti společností SMP Net a. s. v měsíci 
červenci 2010 rekonstrukcí plynovodu na ulicích Zámecká 
a Valová.

V roce 2011 Město Bílovec v případě získání dotačních prostředků
této akce provede opravu povrchů místních komunikací 
a chodníkových těles. Pivovarská ulice bude správci sítí a Městem 
Bílovec realizována v roce 2011- předpoklad 04-10/2011. SMP Net 
a. s. provede v období 07-10/2011 rekonstrukci plyn. řádu a Sm 
VaK a. s. v období 06-09/2011 rekonstrukci vodovodu a jednotné 
kanalizace společně s rekonstrukcí kanalizačních šachet. Jedná se 
o předběžné termíny, které budou správci inženýrských sítí 
před zahájením prací upřesněny a občané budou dodatečně
informováni.

V případě zájmu bližší informace 
celkové rekonstrukce podá 
vedoucí oddělení investic odboru 
investic a regionálního rozvoje 
MěÚ Bílovec - Bialík Radoslav - 
tel. 
č. 736 627 608, 556 414 225.

Informace o chystané akci 
podali zástupci města při setkání s občany, které se uskutečnilo 
3. května 2010 v sále kina Radost.
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05-fragment

05-icko

05-hasicarna celek

05-italská auta

S o u t ěž
SOUTĚŽ "VŠÍMEJ SI MALIČKOSTÍ" ANEB „JAK ZNÁŠ 
SVÉ MĚSTO?“ POKRAČUJE. 

Každý měsíc na stránkách Zpravodaje je pro Vás, naše čtenáře, 
připravena jedna fotografie detailu budovy v našem městě. 
Vaším úkolem je určit, ke kterému domu v našem městě tento 
fragment přináleží. Svou odpověď vložte do obálky s označením 
SOUTĚŽ a odevzdejte v Informačním centru v budově radnice 
na Slezském náměstí v Bílovci nejpozději do 10. 6. 2010. Vaši 
odpověď lze též zaslat v uvedeném termínu e-mailem na adresu: 
info@bilovec.cz. Nezapomeňte uvést své jméno a příjmení, adresu 
a telefonní číslo.

Po vyhodnocení správných odpovědí vylosujeme každý měsíc 
1 výherce, kterého odměníme drobným dárkem. Jméno výherce 
i správná odpověď budou spolu s novým soutěžním snímkem 
uvedeny v dalším vydání Bíloveckého zpravodaje. 

Správná odpověď na soutěžní otázku z květnového čísla: 
Fotografie detailu budovy hasičské zbrojnice v Bílovci.

Z došlých správných odpovědí jsme vylosovali 1 výherce a tím 
je pan Pavel Lazecký. 

O tom, že vás, naše čtenáře, soutěž zaujala, svědčí i příspěvek, 
který jsme my, tvůrci Zpravodaje, obdrželi od jedné 
maminky-čtenářky:
„Píšu asi už na poslední chvíli, ale kdyby pro nic, tak jsem 
se rozhodně večer krásně proběhla naším městem a uviděla další 
spoustu zajímavých detailů, kolem kterých chodím léta a prozatím 
unikly mojí pozornosti. 
Tedy: detail je z domu hasičského záchranného sboru na ulici 
17. listopadu. Na fotografii to není moc patrné, teprve 
ve skutečnosti jsem viděla, že se jedná zřejmě o hasičskou helmu...to 
vědět, asi bych tu obchůzku vzala z jiné strany. Díky za zajímavou 
soutěž! A mým dětem za to, že si chtěly zahrát nějakou hru - vytáhli 
jsme pexeso našeho města.“                  S pozdravem Martina Krejčí

Italská auta 
na bíloveckém náměstí

Celkem 25 posádek italských automobilů přijelo v sobotu 
8. května na Slezské náměstí v Bílovci. Návštěva v Bílovci byla 
součástí Mezinárodního setkání majitelů italských automobilů, 
které proběhlo ve dnech 7. - 9. května 2010 v areálu zámku 
v Bartošovicích u Nového Jičína.

Setkání pořádalo občanské sdružení Fiat klub Ostrava, které 
sdružuje majitele italských automobilů, zejména zn. Fiat, včetně
licenčních. Setkání se mohla zúčastnit vozidla jakéhokoliv stáří.

Sraz italských automobilů si opět nenechala ujít starostka Bílovce 
Sylva Kováčiková. Ta již tradičně stála na startovní čáře 
a mávnutím vlajky pouštěla řidiče na trať, na které absolvovali jízdu 
zručnosti. Oproti minulosti však musely posádky celou trať couvat. 
Některé řidiče slalom pozpátku docela potrápil.

Z Bílovce automobily odjely na tzv. výletní orientační jízdu, která 
byla ukončena v Bartošovicích.

Informační centrum Bílovec
Nevíte co darovat jako vzpomínku na Bílovec?
Navštivte Informační centrum na Slezském náměstí v Bílovci, 
kde najdete v prodeji různé upomínkové předměty a publikace nejen 
o Bílovci, ale také např. o Nízkém Jeseníku nebo o Moravsko-
slezském kraji. Těšíme se na Vaši návštěvu!
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Policie České republiky
Obvodní oddělení

Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
tel.. 974 735 701, 556 410 785, fax. 556 412 144

E-mail. bilovec@mvcr.cz 

POLICEJNÍ STŘÍPKY

Doprava na našich silnicích
V období od 15. 4. 2010 do 15. 5. 2010 proběhly ve služebním 
obvodu OO PČR Bílovec celkem 2 dopravně bezpečnostní akce  
se zaměřením na důslednou kontrolu osob a vozidel s cílem pátrání 
po hledaných nebo pohřešovaných osobách, dále pátrání 
po zbraních, střelivu a výbušninách, omamných a psychotropních 
látkách a jedech, a také věcech pocházejících z trestné činnosti  
a kontrolu řidičů, zda před jízdou nepožili alkoholické nápoje.  
Uvedených akcí se zúčastnili policisté OO PČR Bílovec 
s Dopravním inspektorátem Nový Jičín.
Policisté zdejšího OO PČR v Bílovci  v uvedeném období 
při silničních kontrolách zjistili 2 podnapilé řidiče motorových 
vozidel, přičemž jeden z nich je trestně stíhán pro přečin ohrožení 
pod vlivem návykové látky  podle  § 274/1 trestního zákoníku, a to 
z toho důvodu, že hladina alkoholu u něj přesáhla 1.00 ‰, což je již 
uvedeným přečinem. Dále byl zjištěn jeden řidič, který řídil 
motorové vozidlo bez příslušného řidičského oprávnění.

Krádež tržby v restauraci Bílovec
Neznámý pachatel v době od 09.00 hodin dne 24. 4. 2010 do 04.15 
hodin dne 25. 4. 2010 v Bílovci na ulici Slezské náměstí, v Tip 
sport baru, za provozu, odcizil ze zásuvky u baru část tržby, 
čímž způsobil poškozené škodu odcizením okolo 7.000,- Kč. 

Krádež elektromotorů Velké Albrechtice
V době od 18.00 hodin dne 11. 4. 2010 do 08.00 hodin dne 14. 4. 
2010 neznámý pachatel odstranil a odcizil visací zámek  zadní 
vjezdové brány do objektu bývalého střediska živočišné výroby 
ve Velkých Albrechticích, vnikl do objektu, kde z budovy seníku 
demontoval a odcizil 7 kusů elektromotorů  zn. MEZ Praha, dále 
demontoval a odcizil kovové dveře skleníku, přistavěného k budově
seníku, a také odcizil kovový kanálový rošt u seníku, čímž způsobil 
poškozené organizaci celkovou škodu okolo  23.000,- Kč.

Vloupání do klubovny na hřišti Stará Ves
V obci Stará Ves na volně přístupném fotbalovém hřišti  neznámý 
pachatel v době od 14.00 hodin dne 1. 1. 2010 do 17.30 hodin dne 
23. 4. 2010 vnikl po vypáčení vstupních dveří do klubovny, odkud 
odcizil práškový hasící přístroj, čímž způsobil poškozené organizaci 
celkovou  škodu okolo 3.000,- Kč.

Krádež kol a věcí z vozidel Jistebník
V době od 17.00 hodin dne 22. 4. 2010 do 09.00 hodin dne 
23. 4. 2010 neznámý pachatel v obci Jistebník, ve volně přístupném 
objektu bývalého statku, odcizil ze zde odstaveného osobního 
motorového vozidla zn. Škoda Fabia čtyři kompletní kola 
(elektronové disky s pneumatikami), dále neznámý pachatel v obci 
Jistebník z odstaveného osobního motorového vozidla zn. Renault 
Laguna combi, u hlavní silnice před domem  č.p. 25, odcizil čtyři 
kompletní kola (alu disky s pneumatikami), čímž způsobil 
poškozeným celkovou škodu okolo 25.000,- Kč.

Dne 24. 4. 2010 v době od 08.00 hodin do 13.00 hodin neznámý 
pachatel v obci Jistebník na odpočívadle rybářské budovy 
mezi rybníky po levé straně ze směru  od Jistebníku na Košatku, 
odcizil ze zde zaparkovaného vozidla 2 kusy hasičských přístrojů
a 6 kusů krabic s účetními doklady, čímž způsobil poškozené 
organizaci celkovou škodu odcizením okolo 2.000,- Kč.
Dále došlo ve služebním obvodu OOP ČR Bílovec k několika 
krádežím věcí z vozidel, které zde zanechali spolujezdci, majitelé 
či řidiči motorových vozidel, čímž opětovně apelujeme na všechny 
občany, ať nežli opustí vozidlo, které řádně uzavřou a uzamknou, 
ve vozidle nenechávali žádné věci, a tím nedávali pachatelům 
podnět tuto trestnou činnost páchat, jelikož zřejmě známá fráze 
"auto není trezor", která zde již byla zmiňována, není stále ještě
některým občanům známa. 

Krádež novin a DVD Jistebník
Neznámý pachatel v obci Jistebník u prodejny Jednota odcizil 
v době od 11.00 hodin dne 8. 5. 2010 do  06.30 hodin dne 9. 5. 
2010 z plechové skříňky za obchodem uskladněné noviny a DVD, 
čímž způsobil celkovou škodu poškozené organizaci okolo 
500,- Kč. Rovněž ve Staré Vsi stačilo neznámému pachateli jen pár 
minut k tomu, aby dne 13. 4. 2010 krátce po 02.00 hodině
nezjištěným předmětem rozbil skleněnou výlohu prodejny potravin 
Jednota COOP ve Staré Vsi  č. p. 196, vnikl dovnitř, kde se již 
volně pohyboval a odcizil z prodejny 320 kusů krabiček cigaret 
různých značek, čímž způsobil celkovou škodu poškozené 
organizaci okolo 25.000,- Kč.

Krádeže měděných okapů  a  parapetů
I nadále se v Bílovci, Velkých Albrechticích a okolí rozšiřují 
krádeže měděných okapních žlabů, svodů a parapetů z rodinných 
domů, novostaveb i budov, a také krádeže železa ze zahrad a jiných 
prostranství, přičemž chceme apelovat na všechny občany, aby 
si svůj majetek co nejlépe zabezpečili, a také žádáme občany, aby 
v případě zjištění jakýchkoli informací vedoucích k nalezení 
odcizených věcí a ustanovení pachatelů o tomto informovali policii.

Bohužel by bylo možné uvést mnohé další případy těchto 
i obdobných typů. Policie po pachatelích všech trestných činů
intenzivně pátrá a žádá občany o jakékoli informace vedoucí 
k nalezení odcizených věcí a ustanovení pachatelů trestných činů.

Zjištění pachatelů krádeží Bílovec - Stará Ves a Bílov
Jednadvacetiletý a dvacetiletý mladík z Bílovce dne 6. 5. 2010 
okolo 14.00 hodin v Bílovci - Staré Vsi odcizili u zahradní chatky 
vedle činžovního domu  č. p. 8, hliníkové plechy, které odvezli 
vozidlem do Bílovce, kde je odevzdali do sběrny druhotných 
surovin, kde byli  zjištěni policisty. Svým uvedeným jednáním 
se dopustili přestupku proti majetku podle  § 50/1 a) zák. č. 200/90 
Sb., kdy spisový materiál byl předán příslušným orgánům k jejich 
potrestání. Dvaašedesátiletý a pětačtyřicetiletý muž dne 20. 4. 2010, 
okolo 06.00 hodin v katastru obce Bílov části Dolní dvůr, z areálu 
bývalého statku, odcizili 100 kilogramů železa, přičemž se svým 
uvedeným jednáním dopustili přestupku proti majetku podle  § 50/1 
a) zák. č. 200/90 Sb., kdy spisový materiál byl předán příslušným 
orgánům k jejich potrestání.

Zjištění pachatele krádeže
Čtyřiatřicetiletý muž byl při kontrole dne 10. 4. 2010 přistižen 
policisty OO PČR v Bílovci, když převážel kradené nerezové 
plechy, které odcizil od svého zaměstnavatele, čímž způsobil 
celkovou škodu poškozené organizaci okolo 9.000,- Kč. Svým 
uvedeným jednáním se dopustil přečinu krádeže podle  § 205/1 a) 
trestního zákoníku, za které je trestně stíhán, kdy spisový materiál 
byl předán příslušným orgánům k jeho potrestání.

npor. Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení, 
prap. Lukáš Smuda, inspektor
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Městská policie Bílovec
Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec, 

tel.: 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, 
mob.: 608 252 535, E-mail: mest.policie@bilovec.cz

http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Zaběhnuté krávy
Městská policie přijala oznámení ze Staré Vsi, že se zde potulují 
bezprizorní krávy. Po chvilkovém pátrání byly skutečně objeveny 
strážníky 4 krávy.  Bezstarostně si spásaly lupení, aniž by jim došlo, 
že už to dávno není Krakonošovo.  Hold byly to krávy. Strážníci 
postupně vyslýchali  vytipované soukromé zemědělce, kteří nás 
navedli na skutečného majitele z Bravinného. Tento byl vyrozuměn 
a krávy si odvedl domů. To nám spadl kámen ze srdce, že jsme  
nemuseli krávy odchytávat do útulku.

Včely v sousedství
Není to žádný med mít včely v sousední zahradě. Létají si hala bala 
po okolí, neznajíc hranice ani ploty, a když si chcete vypít kávu 
na zahradě, urputně začnou bránit  ten svůj - váš kvetoucí strom.  
I takovou podobu může mít sousedské spolužití.  Přivolaní strážníci, 
dostali také svůj podíl včelích bodnutí, ale včely z pozemku 
nedostali. Majitel splnil vzdálenosti od obydlí, které mu nařizuje 
norma  a včela je přece jenom zvířátko, které se řídí pudy 
a ne rozumem, proto je jen na lidech, aby se domluvili. Nabízí 
se hned dvě řešení. Vykácet stromy nebo přemístit úly. Když 
se nenajde shodná domluva, nařizovat může jen soud.

Ztracený a znovu nalezený batoh
Pracovnice, která prováděla terénní práce v parku na Střelnici, byla 
zabrána do své práce natolik, že si odložila svůj batoh do trávy a 
v pilné práci ho ztratila ze zřetele. Za nějaký čas, dejme tomu 
hoďku, chtíc se občerstvit, zjistila, že batoh chybí. Podivné na tom 
bylo to, že vedle ležely ještě dva batohy jejích spolupracovnic. 
Zloděj, napadne každého, pak přichází pocit viny, proč to tam 
nechala bez dohledu a nakonec zdravý rozum začne křičet, byl tam 
telefon, byly tam klíče od domu, byly tam peníze, pomóóc. Jedna 
z verzí byla i ta, že to nebyl člověk, ale zvíře, které zlákala svačina 
ukryta v batohu.  Po nějakém čase byl batoh objeven  o několik 
desítek metrů dále. Obsah byl rozsypán kolem batohu a svačina tady 
ležela také. Takže verze o zvířeti dostala trhlinu, buď to byla 
veverka, která šla po penězích, nebo straka, která dala přednost 
blýskavému mámení, a nebo to byl zase jen a jen člověk, který takto 
snadno k bohatství přišel. Peněz nebylo mnoho, ale zkušenost to 
je velká. Vždyť přece nežijeme na slunné pláži s bodrými 
domorodci, kteří vás chrání, ale ve společenství, kde pro mnohé 
platí, co není přibito, ukradnu. Každý člověk má povinnost chránit 
svůj majetek a chovat se tak, aby předcházel jeho poškození 
nebo rozkradení. Není špatné občas kouknout na zprávy v televizi.

Dítě s vlohy
Teprve dvouleté dítě dokázalo svojí matce, jak je učenlivé. Jen 
na chvíli si odskočila z bytu ubytovny a když se vrátila, byly 
vchodové dveře uzamčeny a uvnitř její dvouleté dítě. Zalarmovala 
strážníky a ti zase hasiče. Netrvalo to dlouho a malý zámečník byl 
osvobozen. Skutečně pootočil klíčem v zámku a dveře zamkl. Už 
jsme nezkoumali, zda to udělal mamince úmyslně, nebo jen si hrál.  
Pokud je ohrožen život, zdraví nebo hrozí větší škoda na majetku, 
zasahují v takových případech hasiči a s příslušnou odborností 
zkušeně zámek otevřou, vylomí nebo najdou jiný způsob, 
jak  zpřístupnit zabouchnutý nebo uzamčený byt. Matky by však 
měly mít šestý smysl a takovou situací dítě vůbec neohrozit.

Dodržování domovního řádu
Ubytovna města tzv. Kamenáč má své obyvatele a má svůj domovní 
řád. Nad jeho dodržováním bdí samotní nájemníci, ale i městská 
policie. A jak se obecně píše, každé porušení se trestá. Nejčastějšími 
přestupky bývají sousedské neshody, rušení nočního klidu 
nebo když umožní přespat na pokoji někomu, kdo zde není 

ubytován. Strážníci provádějí námatkové kontroly pokojů a každé 
porušení oznámí správci ubytovny. Poslední případ bylo právě to 
neoprávněné přespání. Se samozvaným hoteliérem byl ukončen 
nájem.

Rušení nočního klidu
Dochází k němu zpravidla v létě, ale pubertální barytón dokáže rušit 
i přes zavřená okna. Strážníci reagovali na anonymní oznámení, 
že na ul. Wolkerově hlučí nějaká skupinka. Dva mladí výtečníci 
se sice chtěli spasit útěkem před hlídkou, ale jejich ovadlý výkon 
byl překonán a oba zadrženi. Vyvrácené kontejnery, které uvedli 
i do pohybu, museli uklidit na místo a odpadky posbírat. Za své 
nepříčetné chování by měli být, podle práva, zproštěni viny. Kdo 
jiný by mohl takto pohrdat slušnými mravy. Ale takovou 
velkorysost od strážníků neočekávejme. Výtržníci škodí společnosti 
v mnohém, tak proč je nepotrestat po zásluze. Každý si vysloužil 
tisíc korun pokuty.

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

Policisté z Lotyšska sbírali 
zkušenosti v Bílovci

Osm lotyšských policistů přijelo do České republiky, aby 
se seznámilo, jak se do policejní praxe úspěšně zavádějí prvky 
filozofie Community policing. 

Policisté z Lotyšska nejprve zavítali do Svitav a poté zamířili 
do Moravskoslezského kraje, kde ve středu 17. května 2010 
navštívili Bílovec. Zahraniční hosty doprovázeli plk. Ing. Martin 
Hrinko, Ph.D., náměstek ředitele pro vnější službu Krajského 
ředitelství policie Moravskoslezského kraje a plk. Mgr. Radim 
Daněk, vedoucí Odboru služby pořádkové policie Krajského 
ředitelství policie Moravskoslezského kraje.

Na obvodním oddělení PČR v Bílovci si lotyšští policisté prohlédli, 
v jakých podmínkách pracují bílovečtí policisté a s vedením 
obvodního oddělení diskutovali o praktických činnostech v rámci 
Community policing.

Poté zavítali na bíloveckou radnici. Při prezentaci jim byly 
představeny zásadní aktivity, které nastartovaly spolupráci policie, 
samosprávy a ostatních subjektů v duchu filozofie Community 
policing od roku 2002 do současné doby.

"Community policing je svým způsobem filozofie, která 
se odchyluje od běžné policejní praxe a směřuje k občanům. Policie 
se zde ukazuje jako nerepresivní orgán, prosazuje prevenci do své 
práce. Naši kolegové z Lotyšska zavítali do Bílovce proto, 
aby viděli v co nejreálnějších podmínkách, jak Policie ČR uplatňuje 
a zvládá filozofii Community policing v každodenní praxi. Lotyši 
mají zájem o to okopírovat naši praxi a aplikovat ji do praxe 
Lotyšské policie," informoval Martin Hrinko.

"To, že lotyšská delegace zavítala na radnici v Bílovci, není 
náhodou. Město Bílovec v roce 2002 začínalo s Community 
policing jako první nejen v Moravskoslezském kraji, ale i v České 
republice. Naše zkušenosti, které jsme v rámci spolupráce města 
Bílovce a OO PČR získali, jsme předávali kolegům a policistům 
ve Zlínském kraji a v Jihomoravském kraji," doplnila starostka 
Bílovce Sylva Kováčiková.

Na bíloveckém náměstí čeští policisté připravili pro hosty 
z Lotyšska prezentaci speciální techniky, kterou Krajské ředitelství 
policie Moravskoslezského kraje disponuje. K vidění bylo, 
samozřejmě i pro širokou veřejnost, Mobilní monitorovací centrum, 
Mobilní komunikační centrum, nový motocykl a terénní vozidlo 
Mitsubishi Outlander.
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08-hasici

08-lavicka

Hasiči
Činnost hasičů v Bílovci v dubnu 2010
V měsíci dubnu se bílovečtí hasiči několikrát sešli ve svém volnu 
na hasičském areálu u městského hřbitova. Zde brigádně pracovali 
několik hodin na zkvalitnění prostředí, ve kterém se odehrávají 
pravidelně již několik let soutěže, přátelská posezení či nácvik 
výjezdové činnosti. Zejména se jednalo o zprovoznění areálu 
po zimě a dostavbu plotu ze strany bývalého židovského hřbitova. 
Vždyť již 1. května se zde odehraje soutěž O pohár starostky města, 
letos již po dvanácté.

Kromě toho se členové výjezdové jednotky samozřejmě každou 
sobotu od 8 hodin školili na hasičárně, kde pod vedením velitele 
jednotky ing. Tomáše Fešara či jednotlivých velitelů družstev 
prohlubovali své znalosti o taktice zdolávání mimořádných událostí 
(požáry, dopravní nehody, práce na/ve vodě).

Ale nejen činností na areálu sportoviště či na zbrojnici byli hasiči 
v dubnu zaměstnáváni. Hned 1. 4. 2010 byli hasiči vysláni pár 
minut před pátou na požár travního porostu v Bílovci. Zde provedli 
uhašení vysokotlakým proudem a za půlhodinu se vrátili 
na základnu, aby zde uvedli výjezdovou techniku opět 
do pohotovostního stavu (doplnění hasiva - vody, očištění oděvu) 
tak, aby při další události mohli bez komplikací vyjet.

Druhý a zároveň poslední dubnový výjezd si vybral termín minutu 
před půl devátou večer 20. 4. 2010. Celkem 11 hasičů se s dvěma 
cisternami (Tatra T815 a Škoda RTHP 706) vydalo směrem Děrné. 
Po příjezdu a vniknutí přes oplocení na lesní mýtinu zde opět hasiči 
provedli hašení vysokotlakým proudem a odjeli zpět na stanici. 

K 30. 4. 2010 bylo evidováno celkem 25 zásahů: Požár 9x, 
dopravní nehoda 1x, technická pomoc 15x.

Povodně
Na internetových stránkách KHS Ostrava (www.khsova.cz)  jsou 
umístěny v aktualitách a ve  složce ,,Povodně“ informace,  které 
Vám mohou pomoci při  řešení  situace spojené s povodněmi 
(postup při sanaci zatopené studny,  prevence  infekčních 
onemocnění, opatření k ochraně před  povodněmi, pravidla 
hygieny po  záplavách a opatření pro likvidaci  plísní).

V případě potřeby můžete použít krizové telefonické linky 
595 138 122 – v pracovní dny,  mobil 602 547 058.

Větru, dešti neporučíš…
Příroda nám opět ukazuje svou sílu a moc nad našimi životy, 
majetkem a nad naší bezmocností. Větru, dešti neporučíš… říká se. 
Neporučíme. My, lidé, tu moc opravdu nemáme. Máme jen pud 
sebezáchovy a vůli alespoň zmírnit následky řádění vodního živlu 
a vichru. Voda, ta životodárná tekutina, opět páchá nesmírné škody. 
Opět zkouší naši připravenost, opět vyzývá k soudržnosti nás, lidi. 
Ano, jde především o vzájemnou pomoc. Pomoc lidí, techniky 
a skloubení toho všeho dohromady. 

Nesmírný dík patří proto našim hasičům, pracovníkům Slumbi, 
policii a všem organizátorům záchranných akcí, kteří zvládají 
v těchto extrémních podmínkách své úkoly. Promoklí, ale šťastni, 
že odstranili další strom, který hrozil svým spadnutím z důvodu 
promočené půdy, dovezli další pytle s pískem, aby ochránili 
domovy svých spoluobčanů od valící se vody a bahna, odstranili 
z řeky naplavené kusy větví a pomáhali všude tam, kde jich bylo 
potřeba. Byl by dlouhý výčet toho, co všechno musí zvládnout 
obyčejný člověk, aby uchránil život a majetek při řádění vyšších sil. 

Ale naštěstí lidská pospolitost je taky obrovská. A chtění vydat 
v kritických situacích ze sebe maximum pro druhé, je 
ta nejvzácnější lidská vlastnost. Děkujeme.

Jana Zahrádecká,
sekretariát starostky města

Lavička pro Tebe a sedící dívka
V blízkosti městské knihovny byla v květnu 2010 instalována 
lavička s nápisem  „Nejlépe vidíme srdcem“. Společně se sochou 
sedící dívky, jejímž autorem je brněnský sochař Jan Lichtág, 
tak vzniklo zákoutí určené k odpočinku.

Socha byla původně umístěna v roce 1975 před samoobslužnou 
prodejnu potravin, dříve známou pod názvem G-market.
V roce 2000 schválilo zastupitelstvo její přemístění před knihovnu 
a v letošním roce přibylo i nové posezení z projektu Lavička 
pro Tebe.

Projekt vznikl, aby pomohl začlenit zdravotně postižené 
spoluobčany do běžného života. „Rádi bychom lidem ukázali, 
že život, i po těžkých ranách osudu nekončí, ale jde dále“, sdělili 
nám jeho realizátoři. „Programem Lavička pro Tebe neutváříme 
sociální program, jen jsme našli jedno z mnoha řešení, jak společně
vytvářet něco praktického, smysluplného a přínosného 
pro každého.“

Instalací lavičky  u městské knihovny projekt nekončí. Je třeba se 
o ni a její okolí dál starat, přetírat ji a dělat praktickou údržbu. 
Lavička byla pořízena z prostředků rozpočtu města Bílovec, péči 
o ni přebírají postižení občané města Bílovec.
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Den Země
Už několik let se každý rok na celém světě slaví Den Země. Tento 
den, který připadá na 22. dubna, by se mělo alespoň symbolicky 
nějakým způsobem pomoci naší společné planetě. Naše Země
je jedinečná, bohužel si to ale stále většina lidí neuvědomuje.

Ale my jsme to nechtěli nechat jen tak a rozhodli jsme se s tím něco 
udělat. Proto se náš Vlastivědný kroužek sešel v pátek 23. dubna 
v naší klubovně na škole TGM na Ostravské ulici k dobrovolné akci. 
Dali jsme si za úkol co nejlépe vyčistit naše město od nepořádku 
a odpadků.

Sraz jsme měli kolem 15. hodiny, aby se mohly vyřídit ještě
podrobnosti a rozdělení lokalit. Ve čtyři hodiny odpoledne jsme 
začali uklízet naše město. Uklidili jsme například náměstí a okolní 
ulice, okolí přehrady, Cvrček a Jižní Město. Během tří hodin jsme 
nasbírali 11 pytlů tříděného odpadu a hromadu dalších odpadků.

Po návratu do klubovny ještě proběhla beseda o životním prostředí, 
kde jsme se dozvěděli mnoho zajímavých informací o tom, 
jak bychom se měli chovat k naší planetě Zemi. Po besedě jsme 
si zahráli ještě hry s ekologickou tématikou a u ohniště jsme 
si opekli párky. V tento okamžik se někteří rozprchli domů, ale jiní 
zůstali a přespali v klubovně, aby druhý den pomohli s úklidem.

Druhý den jsme měli vše hotovo do oběda. Odpadky jsme měli 
roztříděny na několik hromádek, úklid po nás byl též hotov a už 
se jenom vyhodnocovala celá akce. Po vyhodnocení se už spěchalo 
jenom rychle domů. Odpadků jsme nasbírali nakonec velice hodně, 
ale kdyby každý člověk alespoň v tento den zvedl ze země jeden 
papírek, naší planetě by se velice ulevilo. A z toho by si měl vzít 
každý ponaučení.         Vojtěch Řeháček, TOM Vlastivědný kroužek

Děkuji ředitelství školy ZŠ TGM za vstřícnost při realizaci akce.
    Mgr. Radovan Rafaj

Ze ZŠ Wolkerova
"Člověče, nezlob se"
V pátek 30. dubna 2010 se v prostorách naší školy konal již třetí 
ročník soutěže Člověče, nezlob se, který byl financován z rozpočtu 
Města Bílovec - podpora volnočasových aktivit. Cílovou skupinou 
byli žáci ve věku od 7 - 15 let ze základních škol pro žáky 
se zdravotním znevýhodněním a zdravotním postižením. 
Do projektu bylo zapojeno celkem 7 základních škol praktických a 
z toho se jich 6 aktivně zúčastnilo.
Cílem tohoto projektu bylo naučit žáky zvládat náročnější životní 
situace, ovládat své chování, utvářet jim zdravé sebevědomí, zvýšit 
jejich schopnost orientovat se, rozvíjet jejich estetické cítění, 
podpořit jejich spolupráci ve skupinách a v neposlední řadě
propagace města Bílovce.

Za první stupeň hráli zástupci těchto škol: ZŠ Nový Jičín, 
ZŠ Studénka, ZŠ Kopřivnice, ZŠ Fulnek, ZŠ Příbor, ZŠ Bílovec.
Za druhý stupeň soutěžili zástupci těchto škol: ZŠ Nový Jičín, 
ZŠ Studénka, ZŠ Kopřivnice,  ZŠ Fulnek, ZŠ Příbor, ZŠ Bílovec.

Jednotlivé umístění žáků:
I. stupeň 1. místo - Lenka Bajerová - ZŠ Kopřivnice
            2. místo -  Denis Varga - ZŠ Kopřivnice
           3. místo - Ondřej Sivák - ZŠ Fulnek

II. stupeň 1. místo - Darina Zemanová - ZŠ Bílovec
2. místo - Petr Jochman - ZŠ Fulnek
3. místo - Nela Kovácsová - ZŠ Kopřivnice  

Celá projektová akce proběhla ve svižném tempu a nadšení 
postupujících a těch, kteří se proházeli až ke stupínkům vítězů, bylo 
značné.

Touto cestou chceme poděkovat Městu Bílovec za finanční 
dotaci, která umožnila realizaci tohoto projektu. DĚKUJEME!

Besídka ke Dni matek
Středa 12. května se nesla v duchu posledních příprav na školní 
besídku. Napětí mezi vystupujícími postupně dosahovalo vrcholu, 
a přesto se řada z nich nemohla 14. hodiny dočkat. Na 23 žáků od 1. 
- 9. ročníku si připravilo pásmo provoněné jarem a láskou 
k mamince. Třešničkou na dortu bylo ve čtvrtek 13. května 
vystoupení pro seniory ke Dni matek v Domě kultury v Bílovci. Žáci 
9. ročníku, Oskar Žiga a Iveta Žigová, se předvedli s pěveckým 
vystoupením a Valerie Zemanová potěšila tanečním číslem. 
Děkujeme vystupujícím žákům za pečlivou přípravu a za vzornou 
reprezentaci školy.

V tomto měsíci se ještě chystáme v rámci projektového vyučování 
"Nejkrásnější místa Prahy" navštívit hlavní město, dále 
se připravujeme na účast na SHM v lehké atletice v Novém Jičíně
a vrcholí přípravy na pěveckou soutěž "Slavíček".

Bc. Markéta Justová

Zprávy z Gymnázia

PET úsměv pro Zemi!

Den Země nastal! 23. 
dubna. 2010 v 7.55 
se studenti sexty (2.A) 
rozhodli vytvořit smajlíka 
z víček od PET lahví 
a posléze ho darovat Zemi 
k jejímu svátku. 

Po několika hodinách 
aktivního tvoření studenti 
úspěšně vyhotovili gi-
gantického smajlíka žluté 

barvy o rozměrech téměř 4 m2. 
Za umělecky zužitkované vršky děkujeme všem aktivním sběračům 
víček z řad studentů i široké veřejnosti a tímto bychom je rádi 
informovali, že by v aktivním sběru vršků všech barev rozhodně
neměli přestávat! Příští rok se totiž uskuteční vršková soutěž 
o nejhezčí obrázek z PET víček! Více naleznete na: 
http://gmk-vrsky.webnode.cz/

Zdraví studenti 2. A a Mgr. Martina Lubojacká.
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Pozvánka Pozvánka Pozvánka Pozvánka 
ke slavnostnímu obřaduke slavnostnímu obřaduke slavnostnímu obřaduke slavnostnímu obřadu

Kaple sv. Barbory BílovecKaple sv. Barbory BílovecKaple sv. Barbory BílovecKaple sv. Barbory Bílovec

Vítání novorozeňatVítání novorozeňatVítání novorozeňatVítání novorozeňat
sobota 12. 6. 2010 ve 14.00 hod.

Blahopřejeme jubilantůmBlahopřejeme jubilantůmBlahopřejeme jubilantůmBlahopřejeme jubilantům
sobota 12. 6. 2010 v 15.00 hod.

Žák roku 2010Žák roku 2010Žák roku 2010Žák roku 2010
středa 16. 6. 2010 v 15.00 hod.

Vyhodnocení aktivních a úspěšných 
talentů bíloveckých škol.

vložit 
žák

vložit
květi
nu

vložit 
čáp

10-
kostel

klipart kniha

V měsíci dubnu 2010 byly v kapli sv. Barbory uzavřeny 
2 sňatky. V květnu 2010 byly uzavřeny sňatky 3.

V sobotu 15. května jsme v kapli sv. Barbory při slavnostním 
obřadu zapsali do pamětní knihy tyto novorozené občánky města 
Bílovec: Zuzanu Dobešovou, Jindřicha Smažíka a Adélu Niklovou.

V měsíci květnu oslavili svá krásná výročí tito naši spoluobčané: 
Helena Žižková, Ludmila Richtárová, Oldřich Dresler, Věroslava 
Lazecká, Anna Kučerová, Jarmila Pospíšilová, Květoslava Králová, 
Ladislav Hořínek, Emilie Ftáčníková, Vladimír Kadula, Margot 
Bednářová, Ludmila Mášová a Alena Lazecká.

Těm jubilantům, kteří přijali naše pozvání do kaple, zahrály 
a zazpívaly děti z Mateřské školy Svobodova pod vedením paní 
učitelky Beaty Stanovské.

Všem přejeme mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti

Výstava grafických listů Rembrandta van Rijn 
s biblickou tématikou v kostele sv. Mikuláše

Římskokatolická farnost Bílovec zve na celodenní 
výstavu 50 grafických listů a kreseb "Rembrandta 
van Rijn", která se uskuteční v rámci 
"Dne města" v sobotu 26. června 2010. 

Knihovna
Prodloužení výpůjček v době letních prázdnin a zkrácení 
provozní doby v knihovně

Městská knihovna Bílovec přeje všem čtenářům krásné léto. A jaké 
by to bylo léto bez knihy?

Od pondělí 14. 6. si můžete vypůjčit knihy na celé letní prázdniny 
a to až do 10. 9. bez postihu upomínkou.

Dále upozorňujeme na to, že v době
letních prázdnin od 1. 7. do 31. 8. 
je provozní doba knihovny zkrácena 
do 16.00 hodin.

www.knihovnabilovec.cz

Prázdninová provozní doba v knihovně

Pondělí  8.00 - 16.00 hodin
Úterý 13.00 - 16.00 hodin
Středa  zavřeno 
Čtvrtek 13.00 - 16.00 hodin
Pátek  8.00 - 16.00 hodin

KLUB SENIORŮ
středa 2. 6. 2010, 9.00 hod., 
MŠ Zahradní ul., seniorky popřejí dětem ke Dni dětí

středa 2. 6. 2010, 15.00 hod., 
Bílovec-Medvědí bouda, TRADIČNÍ SMAŽENICE,
tentokrát opět s ROZMARÝNKOU

úterý 15. 6. 2010,
VÝLET vlakem do Kunčic p. Ondřejníkem (lázeňské centrum,
vycházky po okolí), odjezd z Bílovce v 7.24 h., návrat v 17.23 h., 
plné jízdné 67,- Kč jedna cesta - slevy dle typu průkazky a počtu
účastníků-možnost skupinové jízdenky, příspěvek na jízdné z KS. 
Sraz účastníků v 7.00 hod. na vlakovém nádraží.

středa 16. 6. 2010, 15.00 hod.
klubovna KS, UZÁVĚRKA přihlášek do divadla na předplatné (do 
této doby ještě možnost přihlášení), dále hrajeme stolní HRY 
a bavíme se, jak kdo umí

sobota 19. 6. 2010, 14.00 hod, 
kino Radost, film pro seniory "MAMAS A PAPAS".
Film ČR, příběh tvoří osudy několika manželských párů, které mají 
podobný problém. Hrají: Zuzana Bydžovská, Marta Issová a další.

středa 23. 6. 2010,
klubovna KS, 15.00 hod., PRODEJ VSTUPENEK do divadla 
na předplatné. Prosíme, dodržte termín!

pátek 25. 6. 2010, 
zájezd do divadla v Ostravě-poslední představení této sezóny, 
odjezd v 18 hodin

středa 30. 6. 2010,
klubovna KS, 15.00 hodin, klubovna KS, ukončení pololetí. 
A jako vždy v tuto dobu - letní "ZPÍVÁNKY"

VŠEM PŘEJEME PĚKNÉ PRÁZDNINY A PŘÍJEMNOU 
DOVOLENOU.

TĚŠÍME SE NA VÁS KONCEM SRPNA A PŘIPOMÍNÁME, 
ŽE NAŠE AKCE JSOU PRO VŠECHNY SENIORY 
BÍLOVECKA, KTEŘÍ NECHTĚJÍ JEN SEDĚT DOMA 
A MAJÍ CHUŤ SE BAVIT. 



Osadní výbor Bravinné pořádá na hřišti TJ

DEN OBCE
sobota 19. 6. 2010 od 16.00 hodin

program pro děti i dospělé (kolo štěstí, rybolov, soutěže)
večer od 20.00 hod. OBECNÍ KARNEVAL

hudba: kapela EKG band
Bohaté občerstvení: steaky, speciality z udírny, koláče, zákusky

Srdečně zvou pořadatelé!
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Brušperk zpívá 
2010

na náměstí Jana Ámose 
Komenského

 v sobotu 12. 6. 2010
 od 16 hodin.  

V programu vystoupí:
*Výběr z bobulí
*Taneční kroužek školní 
  družiny ZŠ
*SPS Lašan Brušperk
*Pěvecký sbor Bílovec
*Brušperská dechovka
*Tupá šídla
*Kousky Housky

"Pěvecký sbor Bílovec 
opět v Bad Neustadtu"

V dubnu letošního roku byl Pěvecký sbor Bílovec popřát svému 
partnerskému pěveckému sboru Sängerkranz z Bad Neustadtu 
v Německu k neuvěřitelnému 160. výročí jeho založení. 
Kromě našeho sboru přijeli jubilantům popřát i spřátelené sbory 
z německého Oberhofu. Bohužel vzhledem ke zrušené letecké 

přepravě kvůli islandské sopce se nemohly dostavit partnerské 
sbory z Itálie a Skotska. Naše přání jsme pojali stylově a 
jako včelky Máje jsme pěveckému sboru Sängerkranz zazpívali 
píseň Karla Gotta v němčině. "Biene Maja" tak zněla v Stadthalle 
(městské hale) v podvečer v sobotu 17. dubna 2010. K tomu jsme 
členům Sängerkranz přidali skleničku medu "pro zdraví" a pár 
lahví pravé české medoviny "na zdraví". Pod vedením pana 
dirigenta Karla Kostery jsme svým vystoupením opět potěšili 
všechny příznivce sborového zpěvu, kterých je v Bad Neustadtu 
stále velmi mnoho. 

Společné setkání všech partnerských pěveckých sborů v Bad 
Neustadtu při této oslavě mělo být podpořeno účastí naší paní 
starostky ing. Sylvy Kováčikové. Bohužel i ji zaskočila islandská 
sopka a přidržela ji v Bruselu. 

Celý víkend jsme prožili ve vybraných rodinách, v kterých jsme 
se setkali s velmi milým přijetím. To, že se setkáváme stále 
se stejnými lidmi, přispívá k nádherné přátelské atmosféře, která  
je při našem pobytu zřejmá všude, kam přijdeme. Po celou dobu 
jsme zažívali mimořádnou pohostinnost a krásné přátelské 
prostředí. 

V neděli dopoledne náš pěvecký sbor Bílovec doprovodil sváteční 
bohoslužbu v kostele Maria Himmelfahrt a po jejím skončení opět 
předvedl to nejkrásnější ze svého bohatého repertoáru chrámového 
zpěvu. Nádhernou atmosféru a perfektní výkon našeho pěveckého 
sboru podtrhla výborná akustika tohoto kostela. Za mimořádný 
zážitek všech zúčastněných lidí si sbor vysloužil i dlouhotrvající 
potlesk a obdiv.

Přátelství, nadšení, radost a potěšení ze společného setkání se neslo 
i celým závěrem naší návštěvy. A byly to znovu zpěvy, které 
při slavnostním nedělním obědě i při loučení u autobusu zněly 
jako spojující článek našich dlouholetých vztahů. Pro vylepšení 
byly letos doplněny i tancem. Poděkování patří všem, kteří 
se zasloužili o úspěch této akce. Organizátorům ze strany města 
i pěveckého sboru Sängerkranz, všem členům rodin, v kterých jsme 
byli ubytováni, i zpěvákům spřízněného sboru. Poděkování patří 
i panu dirigentovi Kosterovi, který si svým neutuchajícím 
nadšením a zanícením získal nejen dirigenty sborů, ale 
i představitele zúčastněných měst. V neposlední řadě děkujeme 

Městu Bílovec a paní starostce za podporu našich aktivit. Nebojím 
se říci, že pěvecký sbor a jeho zúčastnění členové přispěli svým 
uměním, vystupováním a jednáním městu Bílovec k uznání a dobré 
propagaci jeho jména. 

Zájezd do německého Bad Neustadtu 
rovněž podpořil svým příspěvkem 
na dopravu ze svých prostředků Česko - 
německý fond budoucnosti. Tentokrát to 
bylo již potřetí. Děkujeme.

Za Pěvecký sbor Bílovec Ing. Miloš Stanovský

Koncerty
Pěveckého sboru Bílovec

Tři týdny po úspěšných vystoupeních v německém Bad Neustadtu 
se Pěvecký sbor Bílovec opět představil v našem nejbližším 
regionu. Na pozvání místních zastupitelů, za které touto cestou 
děkujeme, přijel pěvecký sbor v neděli 9. května 2010 do Staré Vsi 
popřát všem ženám ke Dni matek. 
V kostele svatého Jakuba pod vedením dirigenta pana Karla 
Kostery zazpíval mnoho krásných skladeb. Jako sólisté vystoupili 
pan Karel Kostera, Ing. Leoš Bartončík a Beata Stanovská. 
Na klavír doprovázela paní Helena Malá. Více jak hodinový 
koncert určitě zanechal v srdcích přítomných žen, matek, ale 
i jejich doprovázejících mužů radost a pohodu. Stejně tak 
si koncert užívali i členové pěveckého sboru, pro které byl 
odměnou vlastní výborný výkon a spokojenost posluchačů. 

Dalším vystoupením Pěveckého sboru Bílovec bude akce 
"Brušperk zpívá 2010", na kterou si Vás dovolujeme pozvat. 
Slovem provází Bc. Magda Frištenská a Vojtěch Kobližka. 
S pěveckým smíšeným sborem Lašan Brušperk máme velmi úzkou 
spolupráci, a proto se rádi tohoto hudebně pěveckého festivalu 
zúčastníme. Brušperk není tak daleko. Přijďte, nebudete litovat. 
Smíšený pěvecký sbor Lašan Brušperk a skupina Kousky Housky 
organizují s podporou města Brušperk hudebně-pěvecký festival 

ZUŠ Bílovec vás ve spolupráci se ZŠ Komenského zvou 
ve čtvrtek 10. června od 16.00 do 18.00 hodin k účasti na akci 

MALÁ ZÁMECKÁ SLAVNOST
VĚNOVANÁ DOBĚ BAROKNÍ.

v prostorách bíloveckého zámku. Cílem je setkání kulturní 
veřejnosti, seznámení se s historií a obdobím baroka a oživení 
zámeckých prostor hudbou, loutkovým divadlem i obrázky dětí. 
Mohou se zúčastnit také rodiny s dětmi. Součástí akce je tvůrčí 
dílna pro zájemce všech věkových skupin. Pracovní materiál obdrží 
všichni na místě zdarma. Na akci byla poskytnuta dotace 
z prostředků města Bílovce.
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Foto. Škola - knihovna 
00008

Základní škola na Komenského ulici
Přejeme všem našim dětem a žákům všechno nejlepší ke Dni dětí.

Co se děje v prvních třídách?
Jelikož se školní rok pomalu chýlí ke konci a zvládli jsme dobře 
všechna písmena, chybí nám do konce slabikáře přečíst již 
jen několik stránek. Umíme přečíst slabiky, slova i věty a někteří 
z nás již dokonce čtou své první knížky. Ve čtení jsme už něco 
dokázali, a proto nastala ta pravá chvíle pro to, abychom mohli 
vstoupit do řad rytířů Čtenářského řádu. Pasování proběhlo 14. 4. 
v městské knihovně za účasti obou třídních učitelek a knihovnic, 
a také za účasti rytíře, který nás do řádu pasoval. Všichni žáci 1.A 
a 1.B si odnesli knihu, záložku do knihy a pasovací listinu, které 
nám věnovala městská knihovna.
V úterý 27. 4. jsme se zúčastnili další pěkné akce v městské 
knihovně, která byla součástí projektu Knížka pro prvňáčka. 
Tentokrát na nás čekala paní spisovatelka Lenka Rožnovská, která 
svými pohádkami a články přispívá do časopisu Sluníčko. Společně
s paní spisovatelkou a jejím kamarádem Kuliokem jsme si povídali, 
malovali, četli jsme si a také jsme se zasmáli. Programu se zúčastnil 
i kocour Koblížek, o kterém paní spisovatelka napsala pohádku 
a také nám ji přečetla.
Děkujeme všem, kdo tyto zajímavé akce pro děti připravují.

Mgr. Květoslava Bartošová, Mgr. Alena Jermářová

Úspěch našeho žáka
Práce Jakuba Tisovského ze třídy 8.C byla vybrána mezi 10 
nejlepších prací v soutěži Žijeme v různých zemích, ale literatura 
nás seznamuje aneb Literatura a sbližování kultur. Předmětem 
literární soutěže bylo napsání úvahy na téma, který román vám 
pomohl lépe poznat cizí kraje, lidi, kulturu i zvyky a doporučit 
podobnou knihu z českého prostředí kamarádům, kteří tu nežijí, 
aby se o nás dozvěděli víc. Jakub byl pozván na mezinárodní knižní 
veletrh Svět knihy Praha 2010, kde proběhne slavnostní vyhlášení 
výsledků soutěže. Vítězné práce přečte herec Pavel Oubram. 
Informace o této soutěži více na www.rostemesknihou.cz 
a www.svetknihy.

Mgr. Marie Bednářová

Den Země
Celoškolní projekt Den Země je každoroční připomínkou, že 
je nutné o naši planetu patřičně pečovat. Na naší škole 
je organizován jako spolupráce druhého a prvního stupně. Žáci 
vyšších ročníků připravují pro ty mladší hry a kvízy na daná témata. 
V pátek 23. dubna díky krásnému počasí celá škola vyrazila nejen 
za poznáváním přírody. Žáci tříd 9.A + 5.B objasňovali problémy 
života na africkém kontinentě. Možnostmi pomoci životnímu 
prostředí ve svém okolí se zabývali ve třídách 8.AC + 3. AB, 7.A + 
5.A, 7.C + 4.A. Čistotu vody ve svém okolí zkoumaly děti 6.A + 
2.A, 6.C + 1.A, 7.B + 2.B. Zajímavé přírodní lokality v našem 

regionu poznávali žáci 6.B + 1.B. Jak správně naložit s odpady už 
vědí v 8.B + 5.C. Poděkování patří nejen učitelům a žákům 
za poctivou přípravu na akci, ale i rodičům za finanční příspěvek 
na odměny pro děti. Těšíme se na příští rok!

Mgr. Zdeněk Malčík, koordinátor projektu

Spolupráce tříd 8.C a 3.B v rámci jazyka anglického
Dne 19. 4. se třídy 8.C a 3.B pod dozorem svých vyučujících Aleny 
Salvové a Ireny Hudcové zúčastnily společného projektu. Kluci 
z 8.C (Maik Fusík, Petr Vnenk, Daniel Janečka a Filip Scholz) 
si připravili pro ostatní dvě hodiny čiré zábavy a herní výuky. Děti 
musely poznat a přeložit názvy zvířat, představit se, rozluštit 
osmisměrky a tajenky. Žáci se dočkali i závěrečného hodnocení, 
které dopadlo nanejvýš uspokojivě. Všichni se bavili a určitě
se něčemu i přiučili. Těšíme se na další spolupráci.

Daniel Janečka a Petr Vnenk

Recitační soutěž v jazyce anglickém
3. května odpoledne se uskutečnila recitační soutěž v jazyce 
anglickém. Žáci 5. tříd reprezentovali I. stupeň a za II. stupeň
vystoupili žáci 6. - 9. ročníku. Celkem se této akce zúčastnilo 19 
recitátorů. V porotě zasedly vyučující jazyka anglického, 
za 1. stupeň paní učitelky Hana Dámková a Pavlína Hajchelová a 
za 2. stupeň paní učitelky Radka Melecká a Alena Salvová. Všichni 
účastníci recitační soutěže přistoupili ke svým výkonům s velkou 
pílí a snahou. Vyhrát však mohli jen ti nejlepší.
I. stupeň: 1. místo - Veronika Hudcová (5.A), 2. místo - Jakub 
Melecký (5.A, 3. místo - Jakub Dzian (5.A).
II. stupeň:  1. místo - Kristýna Wagnerová (7.B), 2. místo - Daniel 
Janečka (8.C), 3. místo - Karolína Gorná (7.A). 

Vyučující anglického jazyka  

Výuka jazyka anglického v 7. třídách trochu jinak
Ve dvou vyučovacích hodinách jsme si zahráli na učitele. 
Pod dohledem paní učitelky Aleny Salvové a Radky Melecké jsme 
připravili aktivity pro své spolužáky. Skupiny žáků tříd 7.C a 7.B 
luštily křížovky a osmisměrky, popisovaly obrázky, skládaly slova 
z určených písmen, sestavovaly texty z nastříhaných slov 
a odpovídaly na jednoduché otázky. Všichni se moc snažili. 
Hodiny, během kterých jsme zažili učitelské radosti i starosti, jsme 
si užili a rádi bychom si podobnou akci zopakovali.

Spokojení žáci

PREVENTAN CUP - celostátní soutěž ve vybíjené 
29. 4. 2010 se ve sportovní hale na Komenského ul. v Bílovci 
konalo Okresní kolo ve vybíjené děvčat 4.- 5. tříd. Družstvo dívek 
naší školy obsadilo krásné 3. místo. 10. 5. 2010 se v Odrách 
uskutečnilo Okresní kolo ve vybíjené v otevřené kategorii (chlapci 
i dívky). Družstvo naší školy vybojovalo v těžké konkurenci 
6. místo. Soutěžícím blahopřejeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy. 

Mgr. Yvona Sajdová a Kateřina Čeganová 

Jarní vernisáž
Jsou chvíle, kdy nás život občas dostane do nepředvídatelných 
situací. Nám se to v letošním roce stalo dvakrát. Tradiční "Vánoční 
vernisáž" zhatila epidemie chřipky a "odložená" Jarní vernisáž, 
kterou jsme měli připravenou na školní zahradě, přesunula nepřízeň
počasí do hlavní budovy a haly naší školy. Přestože k nám byly 
jarní sluneční paprsky skoupé, na všechny přítomné ze všech koutů
školy dýchala atmosféra jara. Vyzdobené třídy a chodby rozkvetly 
a rozvoněly se vůní květin a bylinek. Halou se tentokrát nenesly 
zvuky sportovního fandění, ale tóny hudby, básničky, písničky 
a scénky dětí ze všech oddělení školní družiny. Úsměvy na tvářích 
maminek byly tou největší odměnou, kterou si děti i paní 
vychovatelky mohly přát. Žijeme ve velmi uspěchané době. O to víc 
nás těší, když vám můžeme ukázat a předvést, co všechno děti 
dokáží. A váš zájem chviličku se zastavit a pobýt s námi je pro nás 
všechny tou nejlepší motivací pro další práci.

Mgr. Hana Bajnárková 
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Ze ZŠ TGM
A je to tady!
Konečně nadešel červen - poslední měsíc školního roku. 
V práci finišují učitelé i žáci, aby si zasloužili dva měsíce sladkého 
nicnedělání. Věřte, že to ve škole nemají vůbec lehké dospělí 
ani děti. Tedy ti, kteří svou práci berou vážně a zodpovědně. Je jich 
většina, přejte jim tedy jejich vytoužené týdny volna a odpočinku. 
S nelehkým srdcem se rozloučí s mladšími kamarády žáci devátých 
tříd. Zanechají po sobě lepší či horší stopu, mnozí budou muset 
na střední škole dokázat, že přece jen už dospěli, dostali rozum 
a napravili hříšky z let malin nezralých. 

Někteří se budou do své první školy rádi vracet, aby si zavzpomínali 
na dětská léta a zasmáli se společně s učiteli drobným lumpárnám, 
kterých se dopouštěli se svými spolužáky v hodinách i o pře-
stávkách. Přejme všem patnáctiletým na jejich další cestě mnoho 
úspěchů a dobrých výsledků. A ti mladší ať si užijí prázdnin a v září 
se zase všichni v pohodě sejdeme ve školních třídách. Tak tedy létu 
zdar a mnoho sluníčka, milé učitelky, učitelé, chlapci a děvčata!

Zprávičky od prvňáků
V letošním roce je naším velkým úkolem naučit se číst!
Snad nejdůležitější činnost pro naše další učení. Svým rodičům jsme 
ukazovali na třídních schůzkách, jakými postupy se to učíme. 
Odpoledne ve škole bylo pro nás zajímavé. Čtení formou her, 
říkadel, písní je pro nás hračka. Psaní diktátů zábavnou formou 
je legrace. Rodiče se mohli přesvědčit, že metody J. A. Komenského 
ctíme a nadále jsou ve škole používány. Vztah ke čtení jsme hledali 
i jinak. Návštěvou v knihovně. Měsíční setkávání s pejskem 
Kuliokem a kočkou Koblížkem pro nás znamenalo další překvapení 
a nový příběh, který pro nás napsala p. Lenka Rožnovská. Vše bylo 
završeno Pasováním na čtenáře, kde jsme dostali svůj průkaz 
do knihovny. JSME VELKÝMI ČTENÁŘI. Stále se máme, co učit. 
Naše akce máme zdokumentovány na stránkách naší třídy 
www.uznejsme.predskolaci.cz. Tak se podívejte, co vše děláme.

Děti 1.A a p.uč.Dagmar Baudyšová

Soustřeďko ve Frenštátě pod Radhoštěm
Konečně! Od nudného sezení v lavicích se jedeme odreagovat 
do Frenštátu pod Radhoštěm, kde se sice taky budeme muset učit, 
ale rozhodně to bude větší zábava… Byli jsme ubytováni v turistické 
chatě se dvěma pokoji. V jednom z nich, bohužel menším, jsme byli 
my, kluci, a v tom druhém početnější skupina, a tou byly holky. Paní 
učitelky spaly na chodbě, což zrovna nám chlapcům moc 
nevyhovovalo. No nic, teď už k tomu učení. Přijeli jsme kolem 
deváté hodiny a hned jsme se začali šrotit. Nejprve měli kluci matiku 
a holky češtinu, po 2 hodinách se to vyměnilo. Na oběd jsme šli 
do útulné restaurace přibližně 15 minut pěšky. Po cestě zpátky jsme 
se stavili nakoupit v hypermarketu Albert nějaké ty svačiny 
a mezi nimi taky povzbuzující drinky.

Samozřejmě jsme dali zkusit i paní učitelce a to byla zásadní chyba. 
Paní učitelka Meyerová trpí nespavostí a paní učitelka Mlčůchová 
měla v sobě energy drink, takže ani jedné se nechtělo spát. Večer 
nesměla chybět kytara. I když jsme neměli táborák, sedli jsme 
na balkón a zpívali až do večerky, kdy nás vyhnali a my museli 
do postele. Ale to už byla chvíle pro nás, pro kluky, chtěli jsme totiž 
dělat kanadskou noc. Jenomže jsme nepočítali s tou největší 
překážkou, a tou byly naše vzbuzené paní učitelky.

No samozřejmě jsme prošli až v půl čtvrté ráno po svolení vedou-
cích. No jo, ale teď už je zase ráno a my se opět jdeme učit a učit 
a učit… Soustředění bylo super, určitě nám všem pomohlo 
k úspěšnému vykonání přijímacích zkoušek, akorát jsme se všichni 
shodli, že mohlo být alespoň o den delší. Takový styl učení 
je rozhodně skvělý. Děkujeme.               Za deváťáky David Krayzel

Máme z tebe velkou radost, Davide!
Velkého úspěchu dosáhl žák 9.B David Krayzel, který se umístil 
v okresním kole Fyzikální olympiády na krásném 2. místě

a postupuje do krajského kola. Úspěch v takové soutěži není 
jen díky nadání, ale žák, který chce uspět, musí na sobě zapracovat. 
David pod vedení p. uč. Hany Duškové spočítal navíc velké 
množství příkladů, aby byl dobře připraven. Moc blahopřejeme 
a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Mgr. Hana Dušková
Ten dělá to a ten zas tohle....
...ale co umím já, co mě baví, co bych chtěl jednou dělat a jak 
se správně rozhodnout? Tak to tedy není vůbec jednoduché! Ale 
v novém vyučovacím předmětu pro osmáky Volba povolání jsme 
měli ve 2. pololetí možnost si některé profese tak trošku"osahat". 
Formou besedy s pozvanými hosty bylo vyučování s konkrétními 
ukázkami práce, výrobou dárků, otázkami i DVD prima! Dozvěděli 
jsme se, jaké studium absolvovali, kde teď pracují, jak je jejich práce 
náročná, jak je baví a proč si ji vybrali- - vlasová kosmetička V. 
Maňásková, letová dispečerka a letuška Z. Richtárová, požárník 
nadpor. J. Němeček, zámečník J. Luprich, lektorka a předvádějící 
výtvarného centra Optys p. H. Havránková.
Všechny hosty nám pozvala a zajímavé vyučování pro nás připravila 
p. uč. Eliška Richtárová. Děkujeme! 

Kluci a holky z 8.B

Hudební život na II. stupni ZŠ TGM
Koncem března vystoupil pěvecký sbor Allegro v Ústavu sociální 
péče v Hrabyni v rámci Velikonoční výstavy výrobků tamějších 
klientů. Žáci měli po koncertě možnost vystavené produkty 
zakoupit. Jak klientům, tak žákům se akce velmi líbila a těší se 
na další spolupráci. Sbor Allegro nezahálel ani na Den matek. 
Začátkem května potěšil svým zpěvem v Tísku a v Lubojatech nejen 
přítomné maminky, ale i ostatní posluchače. V červnu zpěváci 
plánují výlet do Domova pro seniory v Krnově. 

Dne 20. 4. proběhl na ZŠ TGM první ročník soutěže TGM hledá 
SuperStar. Soutěžících nebylo mnoho, přesto si účinkující 
i posluchači hudební odpoledne velmi užili. V kategorii 6. a 7. tříd 
se na prvním místě umístila Natálie Součková, v kategorii 8. a 9. tříd 
obsadili první místo Jakub Richtár a Štěpán Flagar. Všichni zpívající 
žáci předvedli velice pěkné výkony.

Barbora Janošková

Hodina s tajemníkem MěÚ
Podle školního vzdělávacího programu je vyučujícím výchovy 
k občanství doporučeno pozvat do hodin odborníky. Téma právo 
v životě se pro styk s úřady přímo nabízí. Mgr. Rostislav Musila 
ochotně souhlasil a vyhověl našemu požadavku. Přišel mezi žáky 
8.A třídy a zajímavě i srozumitelně vysvětlil problematiku a činnost 
úřadu. Poučná beseda skončila a žáci měli prostor pokládat zvídavé 
dotazy. A ohlasy? "Velmi poučné a potřebné pro život. Už vím, 
jak se připravit na dovolenou. Lepšího tajemníka nemůže Bílovec 
mít! Líbilo se mi, že nešetřil vtipnými odpověďmi a příklady."

Mgr. Alice Stanovská

Besídka ke Dni matek
Dvacet sedm žáků z 2.třídy se měsíc horlivě připravovalo na besídku 
ke Dni matek. Učili se básničky, písničky, tance, také vyráběli 
dárečky pro maminky a babičky. Krásně vyzdobili květináče, 
do kterých naseli pažitku, savovací technikou "namalovali'" 
pro maminky nádherná trička. Ani na květiny nezapomněli. Starali 
se o ně celý měsíc, aby je maminkám mohli předat rozkvetlé v plné 
kráse. Ve středu 12. května 2010 v 16.00 hod. nastal den D. 

Všechny děti 2. třídy, krásně vyparáděné, ze sebe vydaly to nejlepší. 
Bez sebemenšího zaváhání přednesly básničky, zazpívaly písničky, 
zatancovaly mazurku i zahrály malou scénku, ve které měla úspěch 
velká šiška - Patrik Slezáček. Spolužáky při zpěvu doprovázel 
na varhany Jenda Štípek a na flétničku Lucie Kolářová. Po programu 
děti odevzdaly své dárky a myslím, že nejedné mamince či babičce 
se během besídky draly do očí slzy. Konec dobrý, všechno dobré. 
Účast rodičů i prarodičů byla obrovská a mě velice těší, že 
se besídka líbila. Možná někdy příště … 

                                       Za 2. třídu Mgr. Ludmila Veselá
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V případě příznivého počasí hrajeme 
v letním kině od 20.00 hod. 
 
 
 
 
Čtvrtek 3. 6. ve 20.00 hod. 
Pátek 4. 6. ve 20.00 hod. 
I LOVE YOU PHILLIP MORRIS 
Drama Francie/USA 
Výjimečný příběh o útěcích za láskou. 
V hlavních rolích Jim Carrey a Ewan 
McGregor. 
Mládeži do 12 let nevhodný. 
 
 
Sobota 5. 6. v 17.00 hod.  
v kině Radost  
ve 20.00 hod v letním kině 
Neděle 6. 6. v 17.00 hod. v kině 
Radost  
ve 20.00 hod. v letním kině 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ 
Rodinný USA 
Kdo by neznal příběh malé Alenky, 
děvčátka, které se rozhodne následovat 
zajíčka do jeho nory a tam objeví vchod 
do jiného světa. Režisér Tim Burton a 
Johnny Depp v jedné z hlavních rolí, 
jsou zárukou pohodového pohádkového 
koktejlu. V českém znění. 
 
 
Čtvrtek 10. 6. ve 20.00 hod. 
Pátek 11. 6. ve 20.00 hod. 
PERCY JAKSON:  
ZLODĚJ BLESKU 
Fantastická dobrodružná komedie USA 
Percy je napůl člověk, napůl bůh, 
potomek Poseidona. Teď se ukáže, jestli 
je také hrdina. Režie Chris Columbus. 
V českém znění. 
 
Sobota 12. 6. ve 20.00 hod. 
Neděle 13. 6. ve 20.00 hod. 
PROKLETÝ OSTROV 
Mysteriózní thriller USA 
Na ten prokletý ostrov se naši dva 
detektivové vypravili hledat uprchlou 
psychopatickou vražedkyni. Režisér 
Martin Scorsese obsadil do hlavních 
rolí Leonarda DiCapria a Marka 
Ruffalo. 
Mládeži do 15 let nepřístupný. 
 
 
 
 

 
 
Čtvrtek 17. 6. ve 20.00 hod. 
Pátek 18. 6. ve 20.00 hod. 
MUŽI, CO ZÍRAJÍ NA KOZY 
Komedie USA/VB 
Žádné kozy, žádná sláva…   
Nejbizarnější komedie roku. 
Příběh podle skutečné události. 
V hlavní roli George Clooney, Ewan 
McGregor, Kevin Spacey aj. 
Mládeži do 12 let nevhodný. 
 
 
Sobota 19. 6. ve 20.00 hod. 
Neděle 20. 6. ve 20.00 hod. 
MAMAS A PAPAS 
Povídkový ČR 
Příběh filmu tvoří mozaika osudů 
několika manželských dvojic, které 
v určitém zlomovém bodě života řeší 
otázky chtěného, nechtěného či 
zmařeného mateřství. Scénář a režie 
Alice Nellis. V hlavní roli Zuzana 
Bydžovská, Martha Issová aj. 
Mládeži do 12 let nevhodný. 
 
 
Čtvrtek 24. 6. ve 20.00 hod. 
Pátek 25. 6. ve 20.00 hod. 
ŠKOLA ŽIVOTA 
Drama VB 
Vítejte v poválečném předbeatlovském 
Londýně. V době, kdy upjaté 
maloměstské poměry dávají jen stěží 
tušit, že zlatá šedesátá už klepou na 
dveře. Jenny je šestnáct a právě 
ochutnává studentský život… 
Mládeži do 12 let nevhodný. 
 
 

 
 
 
Sobota 26. 6. ve 20.00 hod. 
Neděle 27. 6. ve 20.00 hod. 
DOKTOR OD JEZERA HROCHŮ 
Komedie ČR 
Zdeněk Troška natočil svěží komedii 
o životním propletenci mladého 
doktora.  
Podle stejnojmenné knihy M. 
Švandrlíka. V hlavní roli Eva 
Holubová, Bob Klepl, Sandra 
Pogodová, Markéta Planková aj. 
Mládeži přístupný. 
 
 

 

ZDRAVĚJŠÍ VAŘENÍ 
 
Chtěli byste vyměnit nezdravá jídla za 
mnohem zdravější, ale nevíte, jak na to? 
V prvé řadě zapomeňte na hledání 
inspirace u svých babiček, tedy na doby, 
kdy jídlo mělo být především levné, co 
nejvíce zasytit a co nejlépe se beze 
zbytku zužitkovat. Hodně se zavařovalo 
a vrcholem luxusu byl smažený řízek a 
bramborový salát … 
Doba se mění, a tak se nechte inspirovat 
zdravými trendy! Uvádím zde několik 
základních pravidel: 
• Méně znamená více – jakkoliv 
v současné době solíte, sladíte, zkuste od 
nynějška ubrat o polovinu. Stejně tak se 
zamyslete nad velikostí porcí jídel, které 
jste si zvykli připravovat. Můžete tím 
zabránit vzniku obezity, cukrovky, 
vysokého cholesterolu nebo vysokého 
krevního tlaku. 
• Každý je v životě nahraditelný – tedy 
i rafinovaný cukr a další nezdravé 
suroviny. Bílý cukr lze nahradit bez 
problémů medem nebo ho můžete aspoň 
snížit, v některých případech můžete 
přestat sladit zcela. Na tepelnou úpravu 
začněte používat olivový olej a místo 
kořenících směsí čerstvé bylinky. 
Přispějete tím ke snížení cholesterolu 
v krvi, nebude se Vám pak zadržovat 
voda v těle a zvyšovat krevní tlak. 
• Nebuďte konzervativní – ano, 
doslova jako konzerva, a na 
konzervování typu zavařování potravin 
přistupujte jen výjimečně. Suroviny jako 
jsou třeba ovoce a zelenina si dopřávejte 
raději přímo čerstvé a ne jako zavařeninu 
či kompot, který by byl plný cukru a 
různých chemických konzervačních 
látek, aby vydržel přes zimní období.  
• Není důležitá kvantita, ale kvalita – 
neorientujte se při nákupu jen cedulkami 
„nejlevnější“ a nebo „akce“ apod.. Raději 
si čtěte také nutriční informace na 
obalech potravin. Chcete-li se vyhnout 
nákupu chemicky upravovaných 
potravin, volte potraviny v bio kvalitě ve 
zdravých výživách či v supermarketech.  
• Kdo nechce, hledá důvod, kdo chce, 
ten hledá způsob – moc hezké přísloví, 
které se do vaší kuchyně také hodí. 
Nehledejte neustále důvody, že tahle 
surovina je sice zdravější než tamta, ale 
je hůře dostupná. V současné době je 
sortiment zdravých potravin rozšířen tak, 
že si i v nejbližším supermarketu něco 
vyberete. Způsob hledejte i z hlediska 
přípravy. Vynecháte smažení, raději 
duste, pečte, ale nejideálněji vařte či 
připravujte jídla v páře. 
 

Ing. Simona Knoppová, 
poradce pro výživu v Bílovci 

www.budstihla.cz 
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Ze soutěžních úspěchů žáků
ZUŠ Bílovec

Výsledky národní soutěže žáků základních 
uměleckých škol  

Okresní kolo 
JAZZOVÉ A TANEČNÍ ORCHESTRY 
5. 3. 2010 v Jistebníku
Taneční orchestr ZUŠ Bílovec 
1. místo s postupem 
Klarinetista Štěpán Flagar získal
Zvláštní ocenění poroty za sólový výkon.

Výsledky krajských kol soutěží ZUŠ
JAZZOVÉ A TANEČNÍ ORCHESTRY 
konáno 23. 4.  2010 v ZUŠ Havířov
Taneční orchestr ZUŠ Bílovec - vedoucí 
Tomáš Hanák
1. místo - Zvláštní ocenění poroty 
za mimořádný instrumentální výkon bylo 
uděleno klarinetistovi Štěpánu  Flagarovi.

Krajské kolo soutěží ZUŠ
KOMORNÍ HRA S PŘEVAHOU 
DECHOVÝCH NÁSTROJŮ:
konáno v ZUŠ Karviná  11.- 12. 3. 2010
Klarinetové trio ZUŠ Bílovec 
ve složení: Štěpán Flagar, Jan Hruška, 
Hana Piková,  vyučující Tomáš Hanák
ČESTNÉ UZNÁNÍ

Krajské kolo soutěží ZUŠ
ZOBCOVÉ FLÉTNY
konáno v ZUŠ Karviná  11.- 12. 3. 2010
Trio zobcových fléten ZUŠ Bílovec   
ve složení: Daniel Bortolotti, Michaela 
Ottová, Pavlína Šostáková, vyučující Jana 
Hoňková
ČESTNÉ UZNÁNÍ

Celostátní soutěžní přehlídka žáků ZUŠ 
ve hře na keyboardy " KONFRONTACE "
konáno 29. a 30. 4. 2010 v ZUŠ Karviná
I. kategorie - komorní hra
1. místo - zlaté pásmo
získalo keyboardové trio 
ve složení: Tereza Jurgová, Dominik 
Krayzel, Dominik Parvonič, yučující Eva 
Tížková

a další
1. místo - zlaté pásmo
I. kategorie - komorní hra
získalo keyboardové trio ve složení: Tereza 
Tížková, Gabriela Dreslerová, Natálie 
Součková, vyučující Jana Bednářová

Mezinárodní  soutěž TALENT 
AWARDS  2010, konáno 20. 3. 2010 
ve Frýdku-Místku
KEYBOARDOVÝ SOUBOR ZUŠ 
BÍLOVEC: Tereza Tížková, Bára Tížková, 
Gabriela Dreslerová a Natálie Součková
se stal hlavním vítězem III. ročníku 
s postupem na galavečer s přehlídkou 

nejlepších souborů, který se uskutečnil 
15. 5. 2010 v secesním divadelním sále  
Na Marjance v Praze Břevnově. Vyučující 
Jana Bednářová.



UPOZORNĚNÍ!
2. termín přijímacího řízení nových žáků
do ZUŠ je stanoven na

pátek  4. 6. 2010
od 10.00 - 11.00 hod. a nově též 
od 14.00-15.00 hodin v ZUŠ.

Průzkum obsahuje jednoduchý test základů
hudebnosti, jako zazpívat libovolné  2 
písně, zaintonovat zahrané tóny 
a tleskáním zopakovat jednoduchý rytmus. 
Zájemci o výtvarný obor se mohou dostavit 
např. i s rodiči ve stejných termínech 
a přinést si na ukázku také vlastní výtvarné 
práce.
Ti, kteří z vážných důvodů nestihnou 
stanovené termíny, mohou přijít výjimečně
kdykoliv odpoledne.

POSLEDNÍ - NÁHRADNÍ TERMÍN
přijímacího řízení do ZUŠ
Středa, 16. 6. 2010  od  15.00 - 16.00 hod. 
v ZUŠ.

Těšíme se na všechny nové žáky!

 Bílovecká nemocnice, a. s.
Děti ke Dni matek

"Moje milá babičko, 
já Ti nesu přáníčko,
písničku Ti zazpívám
a srdíčko k tomu dám."

Stalo se už tradicí, že děti z Mateřské školy Wolkerova v Bílovci 
navštěvují u příležitosti významných dní pacienty na oddělení 
následné péče naší nemocnice. Letos jich přišlo dvacet popřát 
maminkám - babičkám k jejich svátku.   
Pod vedením učitelky Květuše Kniezkové předvedly pásmo říkadel 
a písniček, zahrály na flétničky. Občas sice některý tón zazněl trošku 
jinak než měl, ale pěti až šestiletým dětem se lze jen obdivovat, 
jak dobře už zvládají noty a hrají podle nich. Pacientkám, které jsou 
upoutány na lůžko, předaly děti osobně srdíčka, která za pomocí 
učitelek vytvořily. 
O tom, že se vystoupení líbilo, svědčil nejen potlesk, ale také slzy 
dojetí dospělých.  Děkujeme.

Dobrovolníci bilancovali
"Dobrovolnický program v Bílovecké nemocnici, a. s. byl zahájen 
v roce 2007 a za dobu jeho existence se dobrovolníci věnovali 
pacientům po dobu 1.748 hodin. V uplynulém období byli 
do programu zapojeni celkem 34 dobrovolníci, kteří se pacientům 
věnovali po dobu 815 hodin," vyplývá z hodnotící zprávy za období 
květen 2009 až duben 2010, kterou vedení nemocnice obdrželo 
v polovině května t. r.

Alespoň stručně k některým činnostem:

-  červenci r. 2009 byl zahájen program CANISTERAPIE, který 
vede p. Eliška Kniezková se svým psem Nerem 
- za hodnotící období byla uspořádána dvě školení pro nové 
zájemce, v rámci náboru se uskutečnila přednáška o dobrovolnictví 
v Gymnáziu M. Koperníka v Bílovci 
- pravidelné supervize se konaly ve dnech: 11. 6. 2009, 13. 10. 
2009, 8. 12. 2009, v letošním roce se první supervize konala 20. 4. 
(na supervizi mají zúčastnění možnost vyjádřit své zkušenosti 
z dobrovolnické činnosti včetně připomínek k jejímu zkvalitnění) 
- v červnu r. 2009 byl natočen krátký film o ostravském 
dobrovolnickém centru a programu v Bílovecké nemocnici, a.s.
- ke konci června loňského roku dvě studentky Gymnázia 
Ostrava-Zábřeh v rámci "Zájmového dne studentů" navštívily 
osamělé pacienty na oddělení následné péče 
- rovněž se uskutečnilo fotografování dobrovolníků s pacienty, tyto 
fotografie byly použity pro tvorbu kalendáře, který byl vydán 
u příležitosti prvního výročí otevření dobrovolnického centra 
-  dne 8. 12. 2009 se uskutečnilo v místním domě kultury slavnostní 
setkání dobrovolníků, na němž byli účastníci oceněni starostkou 
města Bílovce, Ing. Sylvou Kováčikovou. Tím město vyjádřilo svoji 
podporu lidem, kteří jsou ochotni věnovat svůj volný čas potřebným. 
Dobrovolníci navštěvují nemocniční zařízení ve svém volném čase 
a bez nároku na odměnu. S pacienty si povídají, čtou, hrají 
společenské hry, zpívají, chodí na procházky...

"Velmi si vážíme spolupráce s Vaším zařízením a těšíme se na její 
další pokračování. Věříme, že se dobrovolnická činnost bude 
i nadále rozvíjet ke spokojenosti všech zúčastněných," uvedla Ing. 
Dagmar Hoferková, vedoucí Dobrovolnického centra ADRA 
Ostrava. 

Marie Dlabalová, tisková mluvčí
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MŠ Zahradní informuje

Jednou z oblastí našeho školního vzdělávacího programu 
je environmentální výchova. Proto jsme se v dubnu, měsíci, kdy 
se příroda probouzí a my slavíme Den Země, s dětmi rozhodli 
zúročit své nabyté teoretické vědomosti v praxi. S příchodem jara 
jsme se pustili do pokusů s rostlinami a vodou, sbírali jsme bylinky, 
vyráběli pampeliškový med, zakládali herbář apod. Jak to všechno 
zvládáme, jsme měli možnost ověřit si na ekologickém odpoledni 
s rodiči na naší zahradě. Zábavnými a poučnými úkoly nás provázel 
Ferda Mravenec. Odměnou nám byla spokojenost dětí i rodičů. 
V rámci našeho poznávání přírody nás také navštívil myslivec pan 
Zdeněk Pilich. Při besedě s ním jsme si zopakovali znalosti stromů, 
lesních a polních zvířat a ptáků. Dozvěděli jsme se, jak se o ně
myslivci starají, jak se máme chovat v lese  a spoustu dalších 
užitečných informací. Poutavé vyprávění pana Pilicha bylo 
doprovázeno velkým množstvím obrazů, názorných pomůcek 
a mysliveckých trofejí. Pozornost dětí si získal svým vtipným 
a profesionálním  přístupem hned v prvních minutách. Prostě
dlouholetá praxe kantora, zápal pro věc a vitalita i v seniorském 
věku se nezapře. Moc děkujeme a zase někdy příště nashledanou.   

učitelka MŠ Zahradní

640 let obce Bravantice
Oblast, ve které se dnešní Bravantice nacházejí, byla v minulosti 
tvořena bažinami a okolními lužními lesy. Záplavovou krajinou 
protékal s malým spádem potok, který se volně rozléval údolím 
a utvářel četné, dodnes viditelné meandry. V 9. století zde údajně
byla vodní tvrz, jejíž posádka zajišťovala bezpečnost severojižní 
obchodní cesty. Dodnes obklopují "starý zámek" několikametrové 
mohutné valy a hluboké vodní příkopy. V r. 1912 se zde prováděly 
archeologické průzkumy a ve vykopávkách byly nalezeny předměty 
z období mongolských nájezdů (r. 1242), jako podkovy, postroje, 
ostruhy, šípy, keramické střepy apod. Vše bylo zabaleno do beden 
a odesláno do Archeologického institutu do Vratislavi. První 
světová válka a následně poválečné události však využití těchto 
nálezů znemožnily.

Ve druhé polovině 13. století bylo pohraniční území Slezska 
jen ojediněle obydleno. Toho využil olomoucký biskup Bruno 
ze Schauenburku (r. 1245), rádce a osobní přítel Přemysla II. 
Otakara, a začal organizovat přemístění německých zájemců o půdu 
v této oblasti. V létech 1270 - 1280 lokátor Hanke přivedl do údolí 
dnešní obce 32 německých rodin z Dolního Porýní, někdejšího 
Brabantska, které se zde usídlily a založily obec Brofansdorf, 
později přejmenovanou na Brosdorf. První obyvatelé pod vedením 
lokátora Andrease Hankeho na přidělených lánech v délce dvou 
kilometrů vysoušeli bažiny, klučili volně rostoucí lesní porosty 
a započali se zúrodňováním půdy. Postupně tak položili základ 
k zemědělskému hospodaření v krajině.

Generace německých obyvatel pak následně vytvářela vzhled 
a budoucnost Bravantic do roku 1945. Do tohoto údobí spadají 
významná data i zachovalé památky, které je možné dodnes spatřit 
a které tvoří kulturní fond současných Bravantic. Panství Bravantice 
bylo významným činitelem v oblasti Kravařska. První písemný 
záznam je z roku 1370, ve kterém je uveden jako vlastník Pálka 
z Bravantic. V majetnictví panství docházelo postupně k častým 
změnám. V roce 1477 zdědila toto panství dcera Mikuláše 
z Bravantic, Markéta. Ta se provdala za polského šlechtice, který 
měl rovněž majetky v oblasti Lublaně a Sandoměře v Polsku. 
Založili zde významný rod "Jan z Chobřan a na Bravanticích". 
K tomuto rodu patří i dochovaný jedinečný sarkofág, znázorňující 
kněžnu sedící na medvědovi, zdobený ornamenty a nápisem z r. 
1542, sdělujícím o smrti paní z Chobřan.

Vlastnictví panství se i nadále měnilo. Z významných rodů to byla 
v r. 1797 Marie Tekla Moenichová, provdaná za hraběte Laryše. V r. 

1835 převzala statky Marie hraběnka Blücherová z Wahlstattu 
a tento rod vlastnil panství až do roku 1945. K významným 
památkám tohoto historického údobí patří především kostel sv. 
Valentýna uváděný k roku 1440 a upravený v 17. století a k roku 
1561 i fara, ke které příslušely i obce Olbramice, Zbyslavice 
a Janovice.

Dále je to renesanční zámek ze 17. století (starý zámek) a správní 
budova empírově upravena v 19. století (nový zámek). Tyto stavby 
zdobí z poloviny 18. století barokní sochy sv. Jana Nepomuckého, 
sv. Františka, Panny Marie a skulptura Olivetské hory. Z 15. století 
zde přetrvávají 3 panské rybníky, kaple z roku 1902, památník 
padlým I. světové války z r. 1923, 3 kříže u zemědělských usedlostí, 
památný náhrobek u zdi kostela. Nesmíme opomenout i starou 
německou školu z r. 1870 a novou školu z r. 1898. V nové škole v r. 
1928 bylo započato s výukou v českém jazyce pro deset dětí a v r. 
1931 byla otevřena česká menšinová škola, která byla v provozu 
do roku 1938 s dvaceti pěti žáky. Byly to děti českých rodin, které 
sloužily na panství a u německých sedláků. K novodobým památkám 
patří ještě Lípa svobody z 28. 10. 1945, pomník Rudoarmějců z 30. 
4. 1954 a památník A. Hankeho odhalený 19. 10. 2002.

Novodobá historie Bravantic se vztahuje k ukončení druhé světové 
války. Bravantice byly osvobozeny Sovětskou armádou dne 30. 
dubna 1945 asi ve 12.30 hod. Při osvobozovacích bojích padli 
na území obce 4 vojáci Rudé armády. Budovy byly jen mírně
poškozeny. První správní komise byla ustavena 3. května 1945. 
Začali se objevovat první vážní i povrchní zájemci o osídlení. Život 
v obci s novými českými občany se pozvolna rozvíjel. Našlo zde 
i uplatnění 8 příslušníků 1. čs. armádního sboru v SSSR. Od roku 
1948 do roku 1960 zde hospodařilo JZD. V r. 1960 převzaly půdu 
i se zemědělci Čs. státní statky, později Velkovýkrmny. Našlo tam 
obživu velké množství zemědělských pracovníků. V r. 1970 byla 
v obci zahájena i průmyslová výroba. Život v obci se dále rozvíjel 
po stránce kulturní, školské i občanské. Za pomoci společenských 
a zájmových organizací se uskutečňovala výstavba objektů a zařízení 
sloužících dennímu životu obce. Rozšiřovala se výstavba rodinných 
domků, řadová a panelová výstavba. Do roku 1978 pod vlastní 
správou, do roku 1999 pod správou města Bílovce.

V r. 1998 se občané Bravantic rozhodli v referendu 
o znovuosamostatnění obce. To se uskutečnilo zvolením 
zastupitelstva dne 17. dubna 1999. Od té doby se Bravantice 
pod novým vedením začaly rozvíjet do nové krásy a důležitosti. 
Přispěla k tomu i výstavba dálnice, která se bezprostředně dotýká 
obce. Rychlým tempem se rozvíjí individuální výstavba rodinných 
domků, výstavba bytových domů, plynofikace a stavba a údržba 
veřejných zařízení.

"Výstavbou domů i bytů se zvyšuje počet obyvatel a už teď cítíme 
potřebu rozšířit provoz mateřské školy pro její přeplněnost" 
podotýká starosta obce Ivo Kočíš. "Plánujeme rovněž výstavbu 
sportovního a společenského areálu pro potřeby obyvatel na Horním 
konci obce i rekonstrukci sportovního areálu TJ Sokol."
Na katastru obce byly vyčleněny pozemky pro průmyslovou zónu. 
V obci jsou rovněž kulturní památky, k nimž starosta dodává: "Trápí 
nás stále situace s údržbou zámeckých budov, které jsou v současné 
době v konkurzním řízení. V tomto roce zajistíme i renovaci obou 
soch a jejich přemístění, poněvadž hrozí jejich zřícení do koryta 
potoka. Vyvinu rovněž značné úsilí, abych přesvědčil Povodí Odry, 
aby byly provedeny úpravy břehových hran i koryta Seziny. Je nutná 
i kanalizace a další výstavba bytových domů."
Velkolepé jsou perspektivy a plány rozvoje obce. Dobré vedení však 
skýtá záruku jejich naplnění.

Dne 19. června obecní úřad pod záštitou starosty obce pořádá 
Den obce Bravantic spojený s oslavou 640 let obce a 65. výročí 
osvobození. Součástí oslav je i výstava pod názvem Historie 
a současnost. Od 13 hodin je v areálu TJ Sokol připraven bohatý 
kulturní a zábavny program s občerstvením.   

Zdeněk Pilich
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Bílovecká padesátka

sobota 5. června 2010
Start: Středisko chovatelů na Bezručově ul.  

.0  .0 hod.

Pěší: 10 km, 15 km, 25 km, 50 km
Cyklo: 25 km, 50 km, 75 km, 100 km

Štít Albrechtic
Obec Velké Albrechtice v součinnosti se Sportovním klubem Velké 
Albrechtice zve srdečně širokou veřejnost ke sportovnímu 
a společenskému setkání zástupců 8 obcí Albrechtic z celé ČR, které 
se uskuteční 

v pátek 25. a v sobotu 26. června 2010 

PROGRAM:

PÁTEK 25. června
odpoledne příjezd přespolních výprav, ubytování
od 18.00 hod. zasedání starostů obcí Albrechtic

SOBOTA 26. června 
 8.00 hod. slavnostní zahájení na hřišti ve V. Albrechticích
 9.00 hod. zápasy fotbalového turnaje ve skupinách 

skupina A: hřiště Velké Albrechtice
účastníci: Město Albrechtice, okr. Bruntál
Albrechtice u Lanškrouna, okr. Ústí nad Orlicí
Lesní Albrechtice, okr. Opava
Velké Albrechtice, okr. Nový Jičín

skupina B: hřiště Bílovec
účastníci: Albrechtice u Českého Těšína, okr. Karviná
Albrechtice nad Orlicí, okr. Rychnov nad Kněžnou

Albrechtice nad Vltavou, okr. Písek
Albrechtice v Jizerských horách, okr. Jablonec nad Nisou

 15.00 hod. zasedání Stálého výboru Štítu Albrechtic
 16.00 hod. zápas o 3. místo ve fotbalovém turnaji
 17.00 hod. finále fotbalového turnaje 37. ročníku Štítu 

Albrechtic 
 18.30 hod. vyhodnocení fotbalového turnaje, předání cen 
 20.00 hod. karneval na hřišti ve Velkých Albrechticích

O historii a současnosti Štítu Albrechtic

Na podzim roku 1973 přišli funkcionáři tehdejší TJ Sokol Velké 
Albrechtice s námětem uskutečnit fotbalový turnaj obcí Albrechtic. 
Myšlenka byla přijata a po nezbytné diskusi byl přijat návrh 
uskutečnit setkání občanů obcí A1brechtic z celé České republiky. 
Akce dostala do vínku název "Štít Albrechtic " a k prvnímu setkání 
došlo v sobotu dne  29. června 1974 ve Velkých Albrechticích.
 Signatáři Štítu Albrechtic se staly obce:
- Albrechtice nad Orlicí, okres Rychnov nad Kněžnou
- Albrechtice u Českého Těšína, okres Karviná
- Albrechtice u Lanškrouna, okres Ústí nad Orlicí
- Albrechtice v Jizerských horách, okres Jablonec nad Nisou
- Lesní A1brechtice, okres Opava 
- Město A1brechtice, okres Bruntál
- Velké Albrechtice, okres Nový Jičín
-  Albrechtice u Mostu, okres Most

V roce 1987 přistoupila ke Štítu Albrechtic i 9. obec Albrechtice 
nad Vltavou, okres Písek. Byl přijat systém pravidelného setkávání, 
Štít Albrechtic tak probíhá nepřetržitě každoročně. Dosud proběhlo 
36 ročníků. Na pořadatelství se podílejí střídavě všechny Albrech-
tice, četnost pořadatelství jedné obce je zatím maximálně pěti-
násobná, pouze Albrechtice u Mostu byly pořadatelem pouze jednou  
v roce 1980. V roce 1983 pak Albrechtice u Mostu zmizely z mapy 
ČR, když obec ustoupila těžbě uhlí. Ovšem fotbalisté tamního TJ 
Tatran jezdili nadále na fotbalový turnaj, celkem se Albrechtice 
u Mostu zúčastnily 16 ročníků Štítu, naposledy v roce 1997.

Stěžejní náplní Štítu Albrechtic je fotbalový turnaj, za 36 ročníků
jsme poznali 6 vítězů a to:

13 x Město Albrechtice 
12 x Albrechtice u Českého Těšína
 7 x Albrechtice nad Orlicí 
 2 x Velké Albrechtice 
 1 x Lesní Albrechtice a Albrechtice nad Vltavou

V rámci Štítu Albrechtic bylo sehráno 503 zápasů, padlo v nich 
1148 branek, v dlouhodobé tabulce vedou Albrechtice u Českého 
Těšína před Městem Albrechtice. Nejlepším střelcem je momentálně
Ondrej HRIC z Albrechtic u Českého Těšína se 30 brankami. Počet 
účastníků jednotlivých ročníků je vesměs 8 družstev, všech 9 obcí 
se setkalo pouze dvakrát  v roce 1988 a 1989, v 7 ročnících naopak 
zaskakovala B mužstva pořadatele.

Výraznou součástí Štítu Albrechtic je od počátku akce přítomnost 
přestavitelů veřejného a po1itického života v jednotlivých 
Albrechticích. Přítomnost současných starostů obcí Albrechtic 
výrazně přispívá k úspěšnosti Štítu Albrechtic.

Od založení Štítu Albrechtic působí Stálý výbor Štítu, jehož 
předsedou je nepřetržitě iniciátor této akce Jan Škrobánek z Velkých 
Albrechtic. S pořadatelstvím Štítu Albrechtic se počítá i nadále a to 
26. června 2O10 ve Velkých Albrechticích, v roce 2011 v Městě
Albrechticích a o rok později v Lesních Albrechticích.
Stovky občanů jednotlivých obcí s názvem Albrechtice si přejí, 
aby nadšení, chuť i zájem o tuto akci vydržely co nejdéle.

Čerpáno z archivu Stálého výboru Štítu Albrechtic

Už ne jenom v neděli, ale 
i každou středu od 
9.6.2010, 18 hod. 

 
Co je to Zumba?  Je to taneční fitness hodina 

plná energie, skvělé hudby a dobré nálady. Kombinuje dynamickou latinsko-
americkou hudbu a latinsko-americké tance spolu s aerobními pohyby. 

Hala ZŠ Komenského, Cena 60 Kč/ 1 lekce 

e-mail: vendula.ostranska@seznam.cz 

www.zumbasvendou.cz 

Nenechte si to ujít!  Zumba párty jak má být! 
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Nezmaři
Dne 8. 5. 2010 proběhl 1. závod Českého poháru v turistických 
závodech v Českém Brodě. V Bílém - žákovském poháru se na 
prvním místě ze 24 nejlepších družstev z celé ČR umístil oddíl 
TOM Nezmaři Bílovec. Na tomto velmi pekném výsledku se 
podíleli jednotliví závodníci takto:

1. místo Patrik Fabián - nejmladší žáci
1. místo Markéta Řeháčková - starší žákyně
2. místo Aneta Dreslerová - starší žákyně
4. místo Radovan Fešar - nejmladší žáci
4. místo Petr Scholaster - mladší žáci

Mistrovství Moravskoslezského kraje

V sobotu 17. 4. 2010 se v Bílovci uskutečnilo Mistrovství 
Moravskoslezského kraje v turistickém závodě. Za krásného počasí 
vyběhlo na tratě dlouhé 2,7 a 4,6 km celkem 187 závodníků z 15 
oddílů Severní Moravy. Díky vstřícnosti pana Vavrečky, který 
propůjčil Motokrosový areál ve Skalce, závodníci absolvovali 
běžecký závod v krásném prostředí Skalky a Hublesky, při kterém 
plnili určené disciplíny (hod míčkem na cíl, odhad vzdálenosti, 
vázání uzlů, azimutové úseky...).

Pořadatelem byl domácí turistický oddíl Nezmaři, který závod 
připravil díky výrazné pomoci sponzorů: Moravskoslezského kraje, 
Městského úřadu v Bílovci, Cukrářské výrobny pana Josefa Bláhy, 
firmy Bista. Rovněž patří poděkování všem pořadatelům z řad 
rodičů dětí, členům KČT a přátelům domácího oddílu za zajištění 
hladkého průběhu závodu.

Bílovecký oddíl Nezmaři v Mistrovství kraje obsadil druhé 
místo, kterého dosáhl díky těmto závodníkům:

Nejmladší žákyně: 3. místo - Magdaléna Kubánková 
Nejmladší žáci: 3. místo - Patrik Fabián, 4. místo Radovan Fešar
Mladší žáci: 2. místo - Petr Scholaster

Starší žákyně: 1. místo - Markéta Řeháčková - stala se Mistryní 
kraje, 2. místo - Aneta Dreslerová
Starší dorostenci: 2. místo - David Pokluda 
Ženy "A": 3. místo - Markéta Kanioková

Muži "A": 3. místo - Petr Slavík
4. místo - Milan Hrazděra

Tímto závodem byla završena série Krajského poháru v turistických 
závodech (předcházející závody se konaly v Krásném Poli a 
Bohumíně). V celkovém součtu domácí závodníci zvítězili a získali 
putovní pohár. Jednotlivá umístění v Krajském poháru:

Nejmladší žákyně: 2. místo - Magdalena Kubánková

Nejmladší žáci: 1. místo - Patrik Fabián, 2. místo - Radovan Fešar

Starší žákyně: 2. místo - Markéta Řeháčková,  3. místo - Aneta 
Dreslerová, 4. místo - Michaela Kubánková, 5. místo - Šárka 
Pokludová

Starší dorostenci: 2. místo - David Pokluda

Ženy "A": 5. místo -  Markéta Kanioková

Muži "A": 3. místo - Petr Slavík, 5. místo Milan Hrazděra

Uvedení závodníci budou reprezentovat svůj oddíl a město v sérii 
závodů Českého poháru, které letos proběhnou v Českém Brodě, 
Malenovicích, Týnci nad Sázavou a nejlepší se utkají na Mistrovství 
ČR 19. 6. 2010 ve Frýdlantě nad Ostravicí. 

Volejbalový Bílovec 
V dubnu a květnu se v Bílovci uskutečnily dva amatérské 
volejbalové turnaje. 
Již patnáctou sezónu se o Velikonocích a o Vánocích scházejí 
příznivci hry pod vysokou sítí na turnaji, v jehož názvu je Fakultní 
nemocnice Ostrava - Poruba a Zvaní.

Turnaj založili přívrženci volejbalu v roce 1996 ve Fakultní 
nemocnici v Ostravě - Porubě. Zpočátku se turnaj odehrával v 
Pustkovci, poslední tři ročníky se však uskutečnily v Bílovci. Na 
organizaci turnaje se významnou měrou podílí zdejší TJ Spartak 
Bílovec.

Na letošní velikonoční turnaj dorazilo celkem sedm družstev: 
Amatéři, Neoni 1, Neoni 2, Nemocnice Bílovec, Trauma, A JE TO a 
Nolíci (neonatologie). Pravidla turnaje jsou jednoduchá, hrálo se 
systémem každý s každým. Každé družstvo tedy odehrálo šest 
zápasů. Podmínkou bylo, že se družstvo musí skládat ze 3 žen a 3 
mužů. Hrálo se na dva hrané sety do 20 bodů. Za vítězství družstvo 
získalo 2 body, za remízu 1 bod a za prohru nezískalo bod žádný.

Družstvo Amatéři, složené z bíloveckých hráčů, a Nolíci získali 
stejný počet bodů, rozhodovalo tedy celkové skóre míčů. A tak 
zvítězilo družstvo Amatéři s největším počtem získaných míčů. 
Hráči vítězného družstva hráli ve složení - kapitánka Hanka 
Kotrlová, Tomáš Křivánek, Karel Bittner, Lenka Kotrlová, Jakub 
Hrnčíř a Katka Kotrlová. Hráči trénují v oddíle Sport pro všechny 
TJ Spartak Bílovec a každý hraje za jiný tým Ostravskou 
volejbalovou ligu.

V polovině května se uskutečnil 10. ročník turnaje Memoriálu Jitky 
Osmánkové. Jitka Osmánková byla aktivní členkou TJ Spartak 
Bílovec, který je spolu s rodinou Osmánkových pořadatelem 
turnaje.

Turnaj se doposud hrál vždy v Bílovci. V případě příznivého počasí 
na kurtech Na Střelnici, v opačném případě pod střechou. Letos 
počasí pořadatelům nepřálo, a tak 10 smíšených družstev 
(minimálně 2 ženy) sehrálo svá utkání v hale gymnázia a v 
Sokolovně.

Družstva - Sketmeni (Bílovec), Amatéři (Bílovec), Bambuly 
(Bílovec), Výběr z Tísku, NO NAME (Karviná), Osmánci, Obnova 
(Frýdek-Místek), STOH (Frýdek-Místek), hráči ze Studénky a Ďábli 
(Ostrava) byla rozdělena do dvou skupin po pěti. Hrálo se systémem 
každý s každým a ze skupin postupovaly dva nejlepší týmy. Z první 
skupiny postoupila družstva ze Studénky a NO NAME. Z druhé 
skupiny Osmánci a Sketmeni. 

V semifinále porazili Sketmeni Studénku 2:0 a Osmánci NO NAME 
2:1. Ve finále pak Sketmeni porazili Osmánky 2:0. Sestava 
vítězného družstva: Tomáš Křivánek (kapitán), Pavel Huvar, Jakub 
Hrnčíř, Josef Pensimus, Katka Kotrlová a Alena Davidová.

Ceny pro vítěze věnovala rodina Jitky Osmánkové, která rovněž 
nechala vyrobit putovní pohár. Ten od roku 2001 putuje mezi 
vítěznými celky. Jeho prvním držitelem bylo družstvo Spartaku 
Bílovec, které pohár získalo za uplynulou dobu čtyřikrát.
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Bílovecké šlapátko - 3. ročník
Vážení občané a přátelé recese, 
dovolím si vás co nejsrdečněji pozvat již na 3. ročník Bíloveckého 
šlapátka. Pro stálé účastníky této příjemné a veselé akce je zbytečné 
připomínat vcelku nenáročné podmínky této projížďky. Takže pro 
další případné zájemce. Termín jsme stanovili na 26. červen 
tohoto roku. Jednou ze dvou podmínek účasti  na BC šlapátku je: 
Mít co možná nejstarší kolo (pojízdné a bezpečné), bez 
přehazovačky. Druhá podmínka je libovolné dobové (starší) 
oblečení. Pokud máte možnost tyto podmínky splnit a máte zájem 
prožít příjemný den v duchu uvolněném  a veselém, tak vás budeme 
očekávat již ve zmíněný den na Bíloveckém náměstí v 10.00 hod. u 
kašny.

Trasa ve volném stylu povede směrem na Tísek, Lubojaty, Lhotka - 
zde bude u splavu piknik, a dále pak Bravantice, V. Albrechtice - 
zde krátká zastávka na hřišti, a pak už zpět do Bílovce, kde bude 
zhodnocení a ukončení akce v některé z mnoha místních osvěžoven. 
Krátké dokumentární filmy z minulých ročníků z dílny našeho 
kameramana a režiséra P. Nováka máte možnost zhlédnout v 
Bílovecké televizi a nebo na internetu na adrese www.youtube.com 
a do vyhledávače vepsat pavelBC a nebo 
http://www.ct24.cz/regionalni/58670-slapatko-se-v-bilovci-recesist
um-vydarilo/. Doufám, že se letos naše řady rozrostou o další 
"účastníky výletu" se smyslem pro humor a recesi. Případné info na 
tel.: 605 578 197. 

Tom Ocásek

XII. ročník soutěže v požárním útoku 
O putovní pohár starostky města Bílovce
Letošní první květnové odpoledne využili  dobrovolní hasiči z 
Bílovce k uspořádání již XII. ročníku tradiční soutěže "O putovní 
pohár starostky města Bílovce". Příjemné květnové počasí přilákalo 
k účasti 19 družstev v kategorii mužů a 2 ženská družstva. 
Soutěžilo se v požární útoku. Při této disciplíně  vyběhne ze 
startovní čáry 7 členné družstvo k 10 m vzdálené základně, od které 
provede sešroubování přívodního vedení s následným ponořením 
sacího koše do nádrže s vodou. Dále vytvoří pomocí hadic dopravní 
vedení a dva útočné proudy, pomocí nichž nastříká vodu do terčů
vzdálených od základny 70 m, čímž je úkol splněn a časomíra 
zastavena. To vše samozřejmě v co nejkratším možném čase. 

Letošní ročník soutěže se stal zápolením mezinárodním. Svou 
účastí zpestřila startovní pole také 4 družstva ze zahraničí, a to 
Staškov a Podvysoká ze Slovenska a také družební partneři SDH 
Bílovec z  Polské Kietrze a Nasiedle. Zajímavé sportovní klání 
hasičských družstev obohatila svou přítomností starostka města Ing. 
Sylva Kováčiková, která provedla slavnostní zahájení soutěže a na 
závěr se také ujala předávání cen vítězům. O vysoké sportovní 
úrovni hovoří také fakt, že loňský rekord v kategorii mužů 14,11 s 
odolal o pouhou 1 setinu sekundy. 

Pořadí všech účastníků dokládá následující přehled. Více informací 
na www.hasici-bilovec.wz.cz

Kategorie MUŽI
Pořadí Název družstva Čas (s)
1. Staškov (Slovensko) 14,12
2. Mošnov 14,84
3. Podvysoká (Slovensko) 14,87
4. Petřvaldík 14,90
5. Větřkovice 15,05
6. Luboměř 16,45
7. Závišice A 16,84
8. Stachovice 17,53
9. Svinov A 17,74
10. Hošťálkovice 17,84
11. Bílovec 25,73
12. Ostrava Zábřeh 26,97
13. Bravinné 27,05
14. Nasiedle (Polsko) 30,03
15. Kietrz (Polsko) 30,54
16. Lubojaty 35,29
17.-19. Svinov B Nehodnoceno
17.-19. Závišice B Nehodnoceno
17.-19. Jílovec Nehodnoceno
Kategorie ŽENY
1. Kunčice p. O 19,78
2. Bílovec 29,18

Za SDH Bílovec  Lenka Semenyšinová

Box
V sobotu 15. 5. 2010  se v Zábřehu na Moravě  konala 
akce NOC BOJOVNÍKŮ, kde se  představil  také 
bílovecký klub. Martin Jedlička zde porazil polského  
borce a  zlepšil bilanci vyhraných zápasů. Kamil Rozsypal 
remizoval  s píseckým fighterem.  Pro Kamila to byl 
poslední zápas před  odjezdem na mistrovství světa v 

Řecku,  které proběhne 21. 6. - 28. 6. 2010 v řeckém 
ALEXANDROUPOLISU. Bílovecký klub se do  konce  června 
zúčastní ještě 4 turnajů, o kterých vás budeme informovat. Michael 
Satkowski Dragon gym Wroclav vs. Martin Jedlička  Lumberjack  
Bílovec (vítěz Jedlička) Michal Janáček Golden  gym Písek vs. 
Kamil Rozsypal  Lumberjack Bílovec( remíza).

Kopaná
V úterý 4. 5. se uskutečnilo okresní finále Mc Donald´s pro 4. - 5. 
třídy a ZŠ Komenského se umístila na 2. místě. Ve středu 5. 5. se 
uskutečnilo okresní finále v minikopané pro 8 .- 9. třídy a ZŠ 
Komenského se umístilo na 1. místě a postoupila na Krajské finále 
do Opavy. Ve čtvrtek 6. 5. se uskutečnilo okresní finále Mc 
Donald´s pro 1.-3. třídy a ZŠ Komenského se umístila na 3. místě.

Turistika
Letošnímu 31. ročníku oblíbené akce Staroveské  šlápoty, které 
proběhly v sobotu 8. 5. 2010, počasí moc nepřálo. Prudký liják 
zastihl některé  účastníky pochodu přímo  na trati, někteří už ani 
nestihli  vyrazit. Celkový počet zúčastněných byl 141 osob. 
Oblíbenou  trasu pro pěší dlouhou 5 km, určenou hlavně pro rodiče 
a děti, absolvovalo 51 účastníků, 15 km zdolalo 73 osob. 
Cyklotrasu  dlouhou 20 km  absolvovali 4 cyklisté a 40 km ujelo 13 
borců.  Všichni příznivci této oblíbené  akce se těší na příští  rok 
a doufají, že počasí jim  bude více  nakloněno.
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20-Reality Remax

MEMORIÁL PETRA NOVOTNÉHO

II. ROČNÍK

sobota 5.  června 2010 od 9 hodin 
fotbalové hřiště Bílovec

Tento turnaj je určen ročníkům 2001 a mladším.  Účast zatím 
přislíbili FC Baník Ostrava,  MŠK Žilina, Raven Považská 
Bystrica,  Fotbal Třinec, RAFK  Rajhrad, ŠK Juventus Žilina 
a samozřejmě domácí ŠSK  Bílovec. 

Sportovní úspěchy našich policistů
Dne 23. 4. 2010 se dva policisté zdejšího OO PČR v Bílovci, 
jmenovitě prap. Radim Honěk a pprap. Petr Latura, odvážili bojovat 
mezi dalšími šestnácti borci o titul Mistr klikař 2010. Probíhal již  
5. ročník Bílovecké hodinovky v klicích, kdy tuto soutěž 
organizovalo Sdružení kondičních kulturistů Bílovec v prostorách 
Bowling fitness centra v Bílovci. 

Vítězství vybojoval prap. Radim Honěk a to zvládnutím 1 446 kliků
za hodinu, což bylo navíc novým rekordem. Mimochodem tento 
borec již třikrát v této soutěži v minulosti zvítězil. Na druhém místě
se umístil Josef Křivánek s celkovým počtem 1 278 zvládnutých 
kliků za hodinu a na třetím místě se umístil Jaromír Liberda 
s celkovým počtem 1 175 zvládnutých kliků za hodinu. 

Náš druhý soutěžící policista prap. Petr Latura se umístil 
na sedmnáctém místě s celkovým počtem  300 zvládnutých kliků
za hodinu. I touto cestou děkujeme kolegům za reprezentování 
a  prap. Radimu Hoňkovi gratulujeme k vítězství.

Klub českých turistů Bílovec

středa  2. 6. Procházka Bíloveckem 1. část
nádraží 10.15 hod., požární stanice 10.17 hod.
trasa: Bítov - údolí Seziny - Lhotka - Anin Dvůr - Bílovec

sobota 5. 6. Turist. pochod BC 50 na středisku chovatelů od 6 hod.

středa 9. 6. Vlakový zájezd na Odersko
zakoupit jízdenky na ČD Heřmánky, odjezd v 8.34 hod.
trasa: Heřmánky - Vítovka - SKI areál Tošovice - Fulnek, 
vzdálenost trasy 12 km, vedoucí JUDr. Richard Šrámek

sobota 12. 6. Autobusový zájezd na Slezskou Hartu
odjezdy: sokolovna 7.00 hod, nádraží 7.10 hod.
hlavní cíle zájezdu: hráz a okolí, vrchol s rozhlednou, 
vzdálenost všech tras 12 km, vedoucí Víťa Řeháček

středa 16. 6. Procházka Bíloveckem 2. část
odjezdy: nádraží 10.15 hod., pož. stan. 10.17 hod.
trasa: Panský mlýn - údolí Seziny - Lhotka - Bravantice, 
vzdálenost trasy 11 km, vedoucí Vilém Klein

sobota 19. 6. Vlakový zájezd na ČD Frýdlant p. Ondřejníkem
odjezd v 7.45 hod., vedoucí Jiří Řeháček
plnění podmínek turistického odznaku Mont Blanc
trasa: nádraží-vrchol Skalka-Kunčice p. O. - ČD, 11 km

středa 23. 6. Procházka Bíloveckem 3. část
trasa: Bílovec, ČD - viadukt - vepřín - Studénka - 
Studénka ČD, vzdálenost trasy 9 km, vedoucí Ivan Pospíšek

středa 30. 6. Půlroční zhodnocení seniorských aktivit 
s občerstvením, sraz u nemocnice v 9.30 hod., trasu 
určíme na místě, docházka do areálu Ivoše Pavlíka do 
12 hod., občerstvení - kotlíkový gulášek turistky Pavly, 
vedoucí Otto Richter, Jiří Řeháček.

Připravili vedoucí seniorských aktivit.

Nábor nových zpěváků
Pěvecký sbor COLLEGIUM BONUM, pod vedením opavské 
dirigentky Mgr. Gabriely Onderkové, přijme do svých řad nové 
zpěvačky a zpěváky do všech hlasových skupin. Pokud rádi zpíváte, 
máte srdce na dlani a nebojíte se cestovat s partou stejně zapálených 
lidí, tak to zkuste s námi. Nabízíme systematickou pěveckou práci 
v nově vzniklém tělese, kamarádské společenství i stabilní vedení. 
V repertoáru našeho pěveckého sdružení se setkáte s rozličným 
množstvím stylů a díly širokého spektra autorů. Ještě v letošním 
roce plánujeme natočit vánoční CD, ve kterém své posluchače 
oslovíme například i koledami, které byly pod taktovkou paní 
dirigentky prezentovány v lednu tohoto roku členy Pěveckého sboru 
města Bílovec v Hrabyni a Kravařích - Koutech.

Pravidelné zkoušky sboru se budou konat od 9. září 2010 každý 
čtvrtek. Další informace můžete získat na našem e-mailu: 
collegium.bonum@seznam.cz, na tel. čísle jednatelky sboru: 
777 139 955 či na stránkách prázdninového vydání Zpravodaje 
města Bílovce. 
Jménem členů pěveckého sboru COLLEGIUM BONUM Vás 
srdečně zve Kamila Širůčková, jednatelka sboru

Váš osobní makléř pro Bílovec a okolí

   profesionální ohodnocení nemovitosti a stanovení prodejní ceny
   příprava nemovitosti na prodej
   právní služby včetně advokátní úschovy kupní ceny
   zprostředkování RE/MAX HYPOTÉKY
   výpisy z katastru nemovitostí a vklady do katastru nemovitostí
   odhad nemovitosti, vypracování daňového přiznání a přihlášení 
 a zaplacení této daně u příslušného �nančního úřadu
   asistence při předání nemovitosti včetně vypracování   
 předávacího protokolu

David Patera
725 878 423

david.patera@re-max.cz

RE/MAX prodává nejvíce realit na světě

Kompletní nabídka nemovitostí na www.iremax.cz/pro�t

SVÝM KLIENTŮM POSKYTUJI KOMPLETNÍ REALITNÍ SERVIS
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Občanská poradna 
 
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje, 
Detašované pracoviště Nový Jičín, Sokolovská 9, 741 01  
Nový Jičín, zřídilo Občanskou poradnu, poskytující službu 
odborného sociálního poradenství.  
 
Posláním poradny je podporovat uživatele z cílové skupiny 
v tom, aby znali svá práva a povinnosti, uměli účinně vyjádřit 
své potřeby a znali dostupné služby, potřebné k řešení jejich 
nepříznivé sociální situace. 
 
Základními zásadami, kterými se poradci Občanské poradny 
řídí, jsou: 
 

 Bezplatnost 
 Diskrétnost 
 Nezávislost 
 Nestrannost 

 
Odborné sociální poradenství je určeno občanům, kteří se 
dostali do obtížné životní situace a nedokážou je řešit 
vlastními silami. 
 
 
Mezi nejdůležitější oblasti, ve kterých poradci pomáhají 
uživatelům (klientům) patří. 
 

• PRACOVNĚ PRÁVNÍ VZTAHY A 
ZAMĚSTNANOST (např. práva zaměstnance, 
možnost výpovědi, nárok na odstupné, jak napsat 
správně životopis, možnost hledání nového místa, 
motivační dopis...) 

 
• POMOC S DLUHY (např. pomoc při sestavení 

rodinného rozpočtu, při sepsání žádostí o odklad či 
snížení splátek,  promlčecí lhůta, možnost oddlužení 
v rámci insolventního řízení...)  

 
• BYDLENÍ ( informace ohledně práva nájemce a 

podnájemce bytu, možnost z výpovědi nájmu z bytu, 
vyklizení z bytu, nárok na bytovou náhradu...) 

 
• OBČANSKO SOUDNÍ ŘÍZENÍ (např. informace 

ohledně řízení před soudem v rámci nalézacího a 
exekučního řízení, možnost odvolání, možnost 
uplatnění nároku před soudem, předání vzorových 
návrhů...) 

 
• OCHRANA SPOTŘEBITELE (např. reklamace, 

možnost vypovězení nevýhodných smluv...) 
 

• MAJETKOPRÁVNÍ VZTAHY A NÁHRADY 
ŠKODY (vlastnická práva, možnost uplatnění a 
vymáhání způsobené škody...) 

 
• TRESTNÍ PRÁVO (zejména problematika 

domácího násilí, institut vykázání z bytu...) 
 
 
 
 
Kontakt:  556 709 403, 777 735 555 
 
Kontaktní místo Nový Jičín, Sokolovská 9 
Návštěvní hodiny. 
středa    9.00 - 12.00       13.00 - 17.00 hodin 
čtvrtek   9.00 - 12.00      13.00 - 17.00 hodin (pro objednané) 
 

Národní rada osob se zdravotním  postižením 
 
Regionální pracoviště pro MSK poskytuje své služby 
v nových prostorách  
Národní rada osob se zdravotním postižením ČR provozovala 
tzv. Poradny pro uživatele sociálních služeb, které byly 
v mnoha městech Ms. kraje v prostorách Center pro zdravotně 
postižené. V současné době došlo k sjednocení koncepce a 
bylo vytvořeno Regionální pracoviště pro Moravskoslezský 
kraj. Toto pracoviště poskytuje svým uživatelům bezplatné 
odborné sociální poradenství, je kontaktním místem pro 
ochranu práv osob se zdravotním postižením, a tzv. Handy 
Card. Zároveň umožňuje ve svých prostorách setkávání 
krajské rady, organizací a skupin osob se zdravotním 
postižením, apod. 
 
*Komu je služba určena: Občanům se zdravotním 
postižením, seniorům, žadatelům o příspěvek na péči, rodičům 
dětí se zdravotním postižením, opatrovníkům osob zbavených 
způsobilosti k právním úkonům, pečujícím osobám, rodinným 
příslušníkům uživatelů sociálních služeb a dalším skupinám 
uživatelů sociálních služeb. 
*V čem Vám můžeme být nápomocni: Zaměřujeme se 
zejména na zákon č. 108/2006, o sociálních službách, na 
poradenství v oblasti smluv o poskytování sociální služby 
(náležitosti smluv, podmínky, práva a povinnosti ze smluv 
vyplývající, platby za služby, úskalí smluv, apod.), příspěvku 
na péči, systému sociálních dávek a dostupných sociálních 
služeb směřujících k osobám se zdravotním postižením. 
*Kde nás najdete: Jsme Vám k dispozici v konzultačních 
hodinách (pondělí 8 - 17 hod., středa, čtvrtek 8 - 16 hod., 
polední pauza vždy 12 - 13 hod.) na nové adrese Ostrčilova 4, 
4. patro, dveře č. 440, Moravská Ostrava a Přívoz, 729 30 
nebo na telefonech č. 596 110 282, 736 751 206, či e-mailu 
ostrava@poradnaprouzivatele.cz. 
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NABÍZÍM LUXUSNÍ NADSTANDARDNÍ 

BYTOVÝ PROSTOR  K PRONÁJMU 
  

  v celkově zrekonstruovaném domě na rohu ul. Tkalcovská  
a ul. Městský kopec, město Bílovec,  

  v III. NP, 75m2, celý půdní prostor v bytovém domě.  
Vybavení:  
koupelna: nový plynový turbokotel, rohová vana, umyvadlo se 
skříňkou, zrcadlo s policí, vysoká skříň, závěsné WC, velké okno 
kuchyň: velká kuchyňská linka, zabudovaná plynová nerez plotna, 
elektrická nerez trouba, digestoř, myčka, dřez s drtičem odpadů, sprchová 
baterie, prostor na pračku a americkou lednici, plovoucí podlaha-dub, 
střešní okna 
ložnice 1: situovaná ve věži na podestě, koberec, 3 menší okna 
ložnice 2: ideální pro děti, koberec, střešní okna a okno 
obývací pokoj a jídelna:  střešní okna a okna s překrásným panorama 
výhledem,  plovoucí podlaha - dub 
zádveří: botník a police s háčky, dlažba 
ostatní vybavení: ústřední topení, domácí telefon, satelitní a internet 
přípojka, osvětlení v celém bytě, vlastní elektroměr, plynoměr a  podružní 
vodoměr, v oknech jsou žaluzie a v některých garnýže, poštovní 
schránka, velký  sklepní prostor.  Vymalováno jemnou okrovou barvou, 
bílé stropy.   
Čistý měsíční nájem 7 000 Kč 
Služby - záloha na vodu, fond oprav a elektřina společných 
prostor 1500 Kč. Vratná kauce činí 3 měsíční nájem se službami.  

  
   

KONTAKT:  776 605 758 
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zde skenovat logo HYPO!!! 
 

ÚVĚRY NEJEN NA BYDLENÍ 
Profinancujeme koupi rodinného domu nebo bytu, rekonstrukci 
či výstavbu nového domku, vyplatíme dědické podíly nebo 

vypořádání manželů, předlužení nebo vyplacení nevýhodných 
půjček a exekucí, 

 ale i koupi auta či dovolené v 333 kombinacích. 
Od 200.000,- Kč, splatnost 1 rok až 40 let, ručení pořízenou 

nemovitostí, s úrokem od 2,99 % ročně, s ŽP. 
Hypotéka bez doložení příjmu, žádné poplatky. 
Již žádné faktury, peníze rovnou na Váš účet. 

Kontakt* Bedřich Herec 
 739 067 250, 556 412 503 

e-mail: bedrich.herec@seznam.cz 

 
 

STUDNY 
 739 070 761 

 
• VRTANÉ STUDNY 
• ČIŠTĚNÍ STUDNÍ 
• GEOLOGICKÝ PRŮZKUM 

WWW. GEOTRADE.CZ
STARÁ PORUBA 

AUTOŠKOLA  
Lenka Kolínková, Ing. Radomír Tichý 
Ostrava - Poruba, restaurace CENTRUM 
 603 362 936, email: rt-askola@volny.cz 
 
Výcvik a výuka v řízení motorových vozidel skupiny   
AM, A1, A18, B se provádí ve vozidlech zn. Škoda, 
Jawa.   

skupina B  7.500 Kč 
S námi to zvládne každý. Uděláme z Vás dobré řidiče. 

BYDLENÍ 
Pronajmu byt 3 + 1 v centru Bílovce. 
 602 767 986 

 
 
Prodám byt 4 + 1 po celkové rekonstrukci 
na Radotínské ulici. 

 
 605 943 148 
Prodám rodinný dům v Bravinném. 
Bližší informace na  604 205 562 

Renomovaná společnost působící na celém 
území ČR s 15-tiletou zkušeností v oblasti 

provádění 
 

SANACÍ/STATIKY/INJEKTÁŽÍ/KOTVENÍ

 
 

přijme do pracovního poměru. 

ZEDNÍKY  A  DĚLNÍKY 
DO STAVEBNÍCH PROFESÍ 

 
 
Požadujeme: 
- zručnost, samostatnost, odpovědnost,      
  časovou flexibilitu (práce po celé ČR) 
Nabízíme: 
- stabilní pracovní zázemí, možnost vysokých   
  výdělků 
Volejte na tel. čísla: 

596 139 284, 596 139 270 
602 774 776     

 
DEV Company spol. s r.o., provozovna Jistebník 

 

22-šperky Marta 

 
PEČEME NA SVATBY  

- koláče ve dvou velikostech 
- dorty různých tvarů a velikostí 

(i podle návrhu z internetu) 
- minizákusky, drobné cukroví 

 
email:sweet.factory@centrum.cz 

www.cukrarnablaha.wz.cz 

tel.: 
556 412 142 
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Dm kultury Bílovec, Ostravská 363,  
tel.: 603 852 054, e-mail: info@bilovec.cz

www.bilovec.cz

Bílovec, Slezské náměstí  
Sobota 26. června 2010 od 13.30 hodin

Den města  
Bílovce 2010

Koncert skupiny ABRAXAS, Robbie Williams revival, 
Roxette revival, diskotéka pod hvězdami,  

malování pro děti s Adolfem Dudkem,  
mažoretky, sportovní kynologie, zábavné chemické 

dílny, dechový orchestr Rozmarýnka,  
Muzeum – výstava patchworku,  

kostel sv. Mikuláše – výstava výtvarných děl.

Běh do zámeckých schodů,  
noční ohňostroj,  

bohaté občerstvení.


